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PRODUCT PEOPLE PLANET

Wszystkie produkty są wytwarzane 
w odpowiedzialny sposób i 
spełniają wymagania wynikające 
z europejskich przepisów 
i regulacji. Wybór bardziej 
zrównoważonych materiałów 
był istotnym czynnikiem podczas 
opracowywania tej nowej kolekcji.

Podczas produkcji i drukowania 
skupiamy się na tworzeniu 
bezpiecznego i pozytywnego 
środowiska pracy. Wszystkie 
produkty są dobrze 
skonstruowane, przetestowane 
i wyprodukowane przy użyciu 
zgodnych i bezpiecznych 
materiałów.

Poprzez zdecydowane 
ograniczenie wykorzystania 
pierwotnego plastiku i ponowne 
przemyślenie najbardziej 
efektywnego sposobu 
pakowania towarów, zarówno 
indywidualnie, jak i do dalszej 
dystrybucji, możemy zmniejszyć 
ilość odpadów i wpłynąć na 
nasz ślad środowiskowy. Nasz 
proces drukowania wymaga 
bezpiecznego wykorzystania 
wszystkich środków produkcji, 
takich jak chemikalia oraz 
kontroli wszystkich wyników 
produkcji i emisji.

Odpowiedzialne 
pozyskiwanie i 
produkcja

Product,  
people, planet

Odpowiedzialność 
społeczna

Zrównoważone 
rozwiązania i 
zrównoważone 
znakowanie

Tworząc więcej produktów z materiałów pochodzących z 
recyklingu, zmniejszamy ilość odpadów i dajemy wykorzystanym 
produktom nowe życie, oferując jednocześnie efektowne i 
budżetowe rozwiązania. Zwiększ rozpoznawalność swojej marki 
dzięki stylowym, spersonalizowanym upominkom.
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Business 
Elegance
Torby biznesowe, power banki, ładowarki 
bezprzewodowe i urządzenia mobilne.

Lifestyle 
Experience
Butelki, kubki, szklanki, lunchboxy i 
przybory kuchenne

Outdoor 
Experience
Plecaki outdoorowe, parasole i czapki. 

Stylish 
Apparel
Bluzy z kapturem, lekkie kurtki i wiele 
innych.

Daily  
Living
Świece, koce, narzędzia codziennego 
użytku i wiele innych.

A Seasonal  
Touch
Sezonowa odzież, akcesoria i dekoracje.

Zdjęcia produktów przedstawione 
w naszym katalogu są wyłącznie 
poglądowe. Zastrzegamy sobie 
prawo do zmiany bez wcześniejszego 
informowania specyfikacji produktu i 
opakowania, kolorów lub cen produktów 
wymienionych w niniejszym katalogu.

Piktogramy 
Kody kolorów 
Numeryczny indeks produktu 
Informacje o znakowaniu 
Techniki znakowania 
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MO2315 › 37

MO2286 › 75

MO2284 › 18

MO2275 › 17
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MO2339 › 23

MO6847 › 09

MO2371 › 30

Zbuduj wyrafinowaną markę dzięki naszej 
najnowszej kolekcji, która zwiększy jej 
produktywność i wydajność. Od narzędzi, 
które pomogą Ci lepiej zorganizować 
pracę, po stylowe i funkcjonalne 
akcesoria. Przeglądaj nieskończone 
sposoby na stworzenie atmosfery 
zachęcającej do współpracy.

Business 
Elegance
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Lampka nocna. 
Głośnik bezprzewodowy o mocy 5 W. 
Budzik. 
Bezprzewodowa ładowarka 15W.

Rozpocznij dzień z w pełni 
naładowanym telefonem 
To urządzenie zostało zaprojektowane tak, aby uprościć 
życie i zapewnić łączność. Bezprzewodowe urządzenie 
ładujące o mocy 15 W ze zintegrowanym głośnikiem i 
budzikiem. Stylowy i funkcjonalny.

Tuono MO2378
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Tuono  MO2378
Bezprzewodowa ładowarka 4 w 1, 15 W, głośnik 5 W z ABS, stacja pogodowa 
i lampka.  Budzik. Wyświetlanie czasu i temperatury. Wbudowana 
bateria litowo-jonowa: 1200 mAh. Czas odtwarzania ok. 7 godzin. 
Wymiary 20x9,8x6,4 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
166,64  Cena w PLN

Luce  MO2299
Budzik LED z tworzywa ABS i RPET pochodzącego z recyklingu. 
Wyświetlany tylko rok kalendarzowy tylko w trybie alarmu. 
Regulowane oświetlenie. Zasilanie bateryjne. Wymiary 9,9x9,9x4,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
71,81  Cena w PLN
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MO2281

MO8117

MO6847

MO2309

Pandu  MO2281
Bezprzewodowa ładowarka i organizer na biurko 
z bambusa z podstawką na telefon, 3 uchwytami 
na długopisy i składaną podkładką pod mysz RPET. 
Wyjście: DC 9V/1.67A (15W). Kompatybilna ze wszystkimi 
urządzeniami obsługującymi QI, takimi jak najnowszy 
Android, iPhone® 8, X i nowsze. Wymiary 20x26x2,2 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S 
58,51  Cena w PLN
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Bool  MO6847
Głośnik bezprzewodowy 5.0 z RPET z bambusowym elementem. 
Sygnalizacja LED. 1 Akumulator Li-ION 300 mAh. Zawiera port kart SD 
oraz kabel AUX/USB. Wyjście: 3W, 3 Ohm i 5V. Czas odtwarzania ok. 3h. 
Wymiary Ø6,1x5,3 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
53,09  Cena w PLN
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Type-C
in-out

06 85 03

MO2332

MO2279

Power52c MO2279
Power bank 5000 mAh z ABS pochodzącego 
z recyklingu. Pojemność dla smartfonów, 
Wyjście: 1 x Typ-C, 2 x Typ-A i 1 x Typ-B.  Wejście: 
2 w 1 typu C i typu A. Wymiary 9,9x6,2x1,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
66,38  Cena w PLN

Eleganckie 
powerbanki

End of Year Experience
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Powerbamc MO2342
Power bank 2600 mAh w bambusowej obudowie. Pojemność dla smartfonów, 
prąd wyjściowy DC5V/1A. W zestawie kabel ładujący USB Type-C z 
adapterem Type-A. Wejście/wyjście: USB Typ-C. Wymiary 10,2x2,5x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,PD 
50,64  Cena w PLN

Poweraluc  MO2374
Power bank 2600 mAh w aluminiowej obudowie z recyklingu. Pojemność dla 
smartfonów, prąd wyjściowy DC5V/1A. W zestawie kabel ładujący USB Type-C 
z adapterem Type-A. Wejście/wyjście: USB Typ-C. Wymiary 9,5x2,1x2,1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,PD 
36,89  Cena w PLN

Powerflat8c MO2340
Power bank 8000 mAh z aluminium pochodzącego z recyklingu. Pojemność 
dla smartfonów, prąd wyjściowy DC5V/2A. W zestawie kabel do ładowania 
USC Type-C. Wejście/wyjście: USB Type-C. Wymiary 7,5x15,2x0,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,PD 
81,06  Cena w PLN

Powerplus  MO2375
Bezprzewodowy power bank o mocy 15 W i pojemności 5000 mAh wykonany z 
aluminium pochodzącego z recyklingu. Wejście: Typ-C. Wyjście: 1 x Type-C i 1 x 
Type-A. Kompatybilny z najnowszymi androidami, iPhone® 8, 8S i X i nowszymi. 
Wymiary 12x6,5x0,9 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1,PD 
97,83  Cena w PLN
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MO2389

MO2332

MO2275

MO9242

Fawtt  MO2389
Składana ładowarka bezprzewodowa 15 W z magnetyczną 
podstawką na telefon z poliestru z recyklingu z poliuretanem. 
Wymiary 11,4x6,5x1,3 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S 
105,70  Cena w PLN
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MO2332

Clauerc  MO2295
Bambusowy brelok do kluczy i podstawka na telefon 
z kablem do ładowania. Wejście: 2 w 1 typu C i typu A. 
Wyjście: Typ-C i micro B (2-w-1). Wymiary 2,7x1,6x1,95 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
19,28  Cena w PLN

Current  MO2294
4-portowy hub USB z aluminium pochodzącego z 
recyklingu. 3 USB-A + 1 Type-C. Wejście: 2 w 1 Type-C i 
Type-A. Długość kabla: 19 cm. Wymiary 1,7x7x9,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
22,66  Cena w PLN

Versa  MO2150
Kabel do ładowania 3 w 1 z różnymi złączami. 
Prezentowany w pudełku z drewna akacjowego. 
Kabel typu C do typu C, C do USB-A, C do micro-B, 
C do złącza Lightning. Wymiary 9,6x6,5x2,1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
36,89  Cena w PLN

Funkcjonalne kable i ładowarki
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MO2271 MO2326MO9178

Wygodne podróżowanie.
Popraw jakość podróżowania z praktycznymi akcesoriami. Dzięki tym niezbędnym narzędziom każda 
podróż będzie bezproblemowa i produktywna. Zarządzaj swoim harmonogramem bez wysiłku 
dzięki naszemu smartwatchowi, ciesz się w podróży ulubionym napojem w naszym markowym 
kubku, skup się na pracy dzięki słuchawkom z redukcją szumów i śledź swoje sprawy z naszym 
inteligentnym lokalizatorem. Podróżuj mądrzej, pracuj lepiej.

MO9178	 ›	 18
MO2271	 ›	 17
MO2326	 ›	49

20-calowa twarda walizka na kółkach z ABS. 
Zdrowotny smartwatch bezprzewodowy. 
Kubek z podwójną ścianką 160 ml.

MO2275	 ›	 17
MO2277	 ›	 17

Składane słuchawki ANC.
Smart Apple® Find My lokalizator.
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MO2271

Nowy smartwatch z 
nowymi funkcjami
Ten bezprzewodowy smartwatch 4.0 
śledzi wszystkie codzienne czynności, 
takie jak siedzący tryb życia, tętno, 
poziom tlenu we krwi lub jakość snu. 
Wyświetla również powiadomienia 
o wiadomościach, połączeniach 
przychodzących i wydarzeniach 
w kalendarzu. Idealne akcesorium 
codziennego użytku!

A
B
C
D
E

Zewnętrzna obudowa ze stopu cynku. 
Menu szybkiego dostępu. 
Alarm wibracyjny. 
Ekran 240x296 pikseli, w pełni dotykowy. 
Czas ładowania około 2 godzin.
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APP HryFine. Pobierz 
aplikację na swój 
smartfon i korzystaj 
do woli.

Busca  MO2277
Bezprzewodowy inteligentny lokalizator 5.2 z ABS, z paskiem na klucze. 
Promień lokalizatora: 20 m. Wymaga pobrania bezpłatnej aplikacji (Find 
my® dostępnej w systemach iOS i Android). W zestawie 1 bateria CR2032. 
Wymiary 5,4x3x6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
48,68  Cena w PLN

Silent  MO2275
Bezprzewodowe składane słuchawki z aktywną redukcją szumów (ANC) 5.3 z ABS. Funkcja 
zestawu głośnomówiącego i wbudowany mikrofon. Czas odtwarzania ok. 17 godzin. W 
zestawie kabel micro USB do ładowania. Akumulator litowo-jonowy 200 mAh. Zasięg 
działania: 10 m. Wymiary 17,5x8x20 cm  Techniki znakowania Etykieta cyfrowa,DO1 
153,53  Cena w PLN

Irto  MO2271
Bezprzewodowy smartwatch 4.0 ze stopu cynku z silikonowym paskiem. Dotykowy 
wyświetlacz LCD o przekątnej 2,01 cala. Akumulator Li-Pol 90 mAh. Wymaga 
pobrania bezpłatnej aplikacji (Fitpro dostępnej w systemach iOS i Android). 
Wymiary 2,5x4x1,2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S 
97,36  Cena w PLN

Arta  MO2270
Bezprzewodowy smartwatch 4.0 z ABS i silikonowym paskiem. Dotykowy 
wyświetlacz LCD 0,96 cala. Akumulator Li-Pol 90 mAh. Wymaga pobrania bezpłatnej 
aplikacji (Fitpro dostępnej w systemach iOS i Android). Wymiary 2,4x4,5x8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S 
58,51  Cena w PLN

APP HryFine. Pobierz 
aplikację na swój 
smartfon i korzystaj 
do woli.
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Budapest  MO9178
Walizka 20 cali z mocnego, twardego ABS, posiada 4 kółka obracane 360 
stopni. W środku komora główna i mała boczna. Wymiary 34x20x47 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,DL 
350,04  Cena w PLN

Stor  MO2341
14-calowa walizka na 4 kółkach z ABS.  Posiada wewnętrzną kieszeń zapinaną 
na zamek, zamek szyfrowy, teleskopowy uchwyt. Wymiary 40x20x30 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
318,96  Cena w PLN

Onbag  MO2373
Torba podróżna z materiału 600D RPET z dużą przednią kieszenią 
zapinaną na zamek i dwiema małymi kieszeniami bocznymi. Zawiera 
przegrodę na laptopa 15 cali. Wyściełany, odpinany i regulowany pasek 
na ramię. Pasek do mocowania na walizce. Wymiary 40x15x30 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
127,32  Cena w PLN

Dalvik  MO2284
Plecak na laptopa na kółkach z poliestru 600D RPET. Zawiera jedną 
wewnętrzną przegrodę na laptopa 15 cali. Przednia kieszeń zapinana na 
zamek. Dwie boczne kieszenie wsuwane. Trzy wewnętrzne kieszenie wsuwane. 
Wyściełane plecy i szelki. 2 kółka i podwójna rama. Wymiary 31x19x47 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD,TR 
310,43  Cena w PLN
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Walizka podręczna na kółkach, 
która zmieści się pod siedzeniami 
większości samolotów.
Ta 14-calowa walizka podręczna to solidny i funkcjonalny bagaż 
mieszczący się pod siedzeniem w samolocie. Idealna na każdą 
krótką podróż. Z oddzileną kieszenią do przechowywania cennych 
przedmiotów. Możesz uniknąć opłat za bagaż rejestrowany!

A
B
C
D
E

Walizka na 4 kołach.  
Pojemność 14 cali. 
Blokada bezpieczeństwa w zestawie. 
Pasuje do przestrzeni pod siedzeniem samolotu. 
Chowany uchwyt.

Stor MO2341
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Fodral  MO2300
Torba na laptopa 15’’ z poliestru 300D RPET z uchwytami i paskiem na 
walizkę. Wymiary 40x3x29 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD,TR 
38,85  Cena w PLN

Akraos  MO2318
Smukły plecak na laptop 15’’  z poliestru RPET 6300D i podszewką 
210D. W pełni wyściełana przegroda na laptopa. Zewnętrzna kieszeń 
na tablet 10’’’’ na zamek, 4 wewnętrzne kieszenie. Przednia kieszeń na 
zamek. 2 boczne kieszenie wsuwane. Miękkie plecy i szelki. Pasek z tyłu. 
Wymiary 31x13x30 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD,TR 
73,77  Cena w PLN

Wygodna do 
przenoszenia i 
chroniąca elektronikę.
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MO2305

MO2317

Laugar  MO2305
15-calowy plecak na laptop z 300D RPET z otworem 180 stopni 
i podszewką 210D RPET. Zawiera przegrodę na laptopa, 2 
wewnętrzne kieszenie wsuwane, 2 wewnętrzne kieszenie na 
długopisy i 2 wyściełane uchwyty do przenoszenia, miękko 
wyściełany tył i szelki, pasek na walizkę. Wymiary 41x29x11 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD,TR 
58,51  Cena w PLN

Business Elegance
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MO2388

MO2339

MO2285

MO2282

MO2388

MO2388

MO2176

Praktyczne akcesoria do biura
Popraw poziom wyposażenia swojego biura. Schłodź 
się wentylatorem USB, używaj wygodnego długopisu z 
narzędziami do czyszczenia słuchawek i oświetl swoje 
miejsce pracy przy pomocy naszej wysuwanej lampy. 
Idealne połączenie funkcjonalności i innowacyjności.

MO2282	 ›	23
MO2388	 ›	23
MO2339	 ›	23
MO2285	 ›	29

Przenośny wentylator USB-C.
Długopis z zestawem czyszczącym TWS.
Lampa stołowa ładowana przez USB. 
Notatnik A5 PU z przednią kieszenią.
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Kleen Set  MO2388
Długopis z zestawem do czyszczenia TWS. Posiada zestaw do 
czyszczenia wkładek dousznych True Wireless Stereo (TWS): metalowy 
wkład, gąbkę i pędzelek. Niebieski tusz. Wymiary Ø1,4x15,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
5,81  Cena w PLN

Taplamb  MO2339
Wysuwana i ładowalna lampa stołowa USB z tworzywa ABS. Zawiera 12 
diod LED z regulacją natężenia światła i bezstopniowym ściemnianiem. 
Wbudowany akumulator: 1200 mAh (6 godzin pracy po pełnym naładowaniu). 
W zestawie kabel USB typu A do ładowania typu C. Wymiary Ø10,6x28 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
50,17  Cena w PLN

Phan  MO2282
Przenośny wentylator do smartfona UBS-C z TPE. Wymiary 8,8x3,5x3,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
7,30  Cena w PLN
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MO2354

MO8117

MO2323
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Bądź zorganizowany w każdej chwili

Faux  MO2361
Teczka A4 z RPET z detalami ze sztucznej skóry. 
Wymienialny notatnik A4. 30 stron w linie z papieru 
z recyklingu. Uchwyt na długopis. 4 uchwyty na 
karty, 3 małe kieszenie i jedna duża przegroda. 
Magnetyczne zapięcie na pasek. Wymiary 24x2x31 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
88,38  Cena w PLN

Penever  MO2354
Długopis bezatramentowy z aluminium 
pochodzącego z recyklingu.  Pióro pisze za 
pomocą końcówki ze stopu metalu i posiada 
plastikową osłonę. Wymiary Ø0,8x15,1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
6,74  Cena w PLN

Feux  MO2360
Teczka A5 z RPET z detalami ze sztucznej skóry.  Notatnik 
A5 z twardą, korkową okładką. Oprawiony. 128 stron w linie 
z papieru z recyklingu (64 arkusze). Uchwyt na długopis. 
2 kieszonki na karty i jedna duża przegroda. Elastyczny 
pasek, z metalowymi detalami. Wymiary 17,5x2x23 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
63,38  Cena w PLN
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MO2335

MO2334

B

A
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MO2332

C

Imponujące zestawy 
prezentowe.
Nasze wyselekcjonowane zestawy upominkowe 
są wyrafinowane i praktyczne. Zestaw składa się 
ze stylowego notatnika, długopisu i breloka do 
kluczy. Podkreśl swój styl, zadbaj o funkcjonalność i 
pozostaw trwałe wrażenie na odbiorcy.

A
B
C

Notatnik RPET z przednią kieszenią na telefon. 
Etui na karty z metalu i RPET. 
Długopis wykręcany z metalu i RPET (niebieski tusz).

26

End of Year Experience



0303 0303

03

03 03

03

Scribi3  MO2334
3-częściowy zestaw upominkowy w pudełku. Zawiera metalowy przekręcany 
długopis z detalami z poliestru RPET, brelok do kluczy z poliestru RPET i etui na 
karty z poliestru RPET z metalową płytką. Niebieski tusz. Wymiary 16x16x2,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,DL,L,T1,TD,TR 
52,62  Cena w PLN

Scribi4  MO2335
3-częściowy zestaw upominkowy w pudełku. Zawiera metalowy przekręcany 
długopis z detalami z poliestru RPET, notes w twardej okładce RPET z 
przednią kieszenią na smartfon oraz brelok z poliestru RPET. Niebieski tusz. 
Wymiary 22,6x21,6x2,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,T1,TD,TR,L 
57,49  Cena w PLN

Scribi  MO2332
Metalowy wykręcany długopis z detalami z poliestru RPET w 
pudełku upominkowym. Niebieski tusz. Wymiary 19,8x4,3x2,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,DL,L 
22,09  Cena w PLN

Scribi2  MO2333
2-częściowy zestaw upominkowy w pudełku. Zawiera metalowy wykręcany 
długopis z detalami z poliestru RPET i brelok z poliestru RPET. Niebieski tusz. 
Wymiary 16x7,7x2,7 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,DL,L,T1,TD,TR 
31,91  Cena w PLN
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Notemix  MO2390
Zestaw notatników A5 w twardej okładce z filcu 
RPET z funkcją podstawki na telefon i długopisem 
z bambusowym korpusem. Oprawiony. 160 
stron w linie (80 kartek) z papieru z recyklingu. 
Elastyczny pasek zamykający. Wstążkowa 
zakładka. Niebieski tusz. Wymiary 19,5x1,8x23,8 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,S,L,P,T1,TD,TR 
31,91  Cena w PLN
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Cinco  MO2285
Notatnik A5 w twardej okładce z PU z kieszenią na telefon z przodu. Obwoluta. 160 
stron w linie (80 kartek) z papieru z recyklingu. Dopasowana zakładka wstążkowa. 
Wymiary 21x14x1,2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,T1,TD,TR 
19,19  Cena w PLN

Bergamo  MO2309
Aluminiowy długopis z recyklingu. Srebrna końcówka 
i klip. Niebieski tusz. Wymiary Ø0,9x13,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
3,36  Cena w PLN

Modne kolorowe długopisy i notatniki
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Bern Rose  MO2371
Przyciskany długopis z aluminium z 
recyklingu. Niebieski tusz. Wymiary Ø1x13,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
3,00  Cena w PLN

Geneva  MO2380
Długopis z recyklingowanego aluminium z detalami w 
kolorze różowego złota. Niebieski tusz. Wymiary Ø1x14,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
3,19  Cena w PLN
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Bern Ra  MO6561
Długopis z automatem, wykonany z 
aluminium pochodzącego z recyklingu. 
Niebieski tusz. Wymiary Ø1x13,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
2,62  Cena w PLN

Dana  MO6560
Długopis automatyczny wykonany z 
aluminium pochodzącego z recyklingu. 
Niebieski tusz. Wymiary Ø0,8x14 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
3,36  Cena w PLN
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Gali  MO2272
Szklany termometr Galileo z pięcioma kolorowymi pływającymi 
kulami. Każda kula wskazuje temperaturę od 18°c do 26°: 
Czerwony - 26°, Niebieski - 24°, Pomarańczowy - 22°, 
Zielony - 20° i Fioletowy - 18°. Najniższa kula w górnej grupie 
wskazuje temperaturę otoczenia. Wymiary Ø3,6x28 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,P 
68,34  Cena w PLN

Historyczny, piękny i prosty 
termometr Galileusza 
Ten termometr jest stylowym dodatkiem do każdego 
miejsca pracy i domu. Wykonany jest z uszczelnionego 
szklanego pojemnika cylindrycznego zawierającego 
przezroczystą ciecz i wiele szklanych naczyń o różnej 
gęstości. Każde naczynie reaguje na zmiany temperatury, 
podnosząc się lub opadając w cieczy. Ten produkt 
wskazuje tylko przybliżoną temperaturę otoczenia.

A
B
C
D

Szklana tuba. 
Ciecz wewnątrz. 
Zbiorniki wskazujące temperaturę. 
Wskaźnik temperatury.
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Caratil  MO2396
Notatnik A5 z twardą okładką z kartonu pochodzącego z recyklingu. 
160 stron w linie (80 arkuszy papieru z recyklingu). Elastyczny pasek 
zamykający i pętelka na długopis, zakładka ze wstążki, długopis 
z przyciskiem i korpusem z papieru z recyklingu. Niebieski tusz. 
Wymiary 14x1,2x21 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,B,PD 
13,30  Cena w PLN

Clambu  MO2353
Analogowy bambusowy zegar stołowy. Nie 
zawiera 1 baterii AA. Wymiary 8x4x9,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
48,21  Cena w PLN

Memweek  MO2289
Tygodniowy planer na biurko z okładką z papieru kraft, z kartonowym 
długopisem, drewnianą linijką i bloczkiem karteczek samoprzylepnych. 
Niebieski tusz. Wymiary 30,x1,6x21,4 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,DL 
26,60  Cena w PLN
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MO2325 › 49

MO2325 › 49

Nasza nowa kolekcja może towarzyszyć 
Ci we wszystkich momentach życia, 
zarówno w pracy, jak i w czasie wolnym. 
Zwiększ rozpoznawalność swojej marki, 
dzięki wszechstronnej kolekcji produktów, 
od kubków po lunch boxy. Wyróżnij się 
dzięki stylowej personalizacji w różnych 
technikach zdobienia.

Lifestyle 
Experience
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MO2317

MO2315

Kolekcja ze stali nierdzewnej z 
recyklingu w nowych kolorach
Nowe butelki z izolacją próżniową, teraz dostępne w 
nowych, popularnych kolorach! Wykonane w 90% ze 
stali nierdzewnej pochodzącej z recyklingu, z wygodnym 
uchwytem do przenoszenia. Dostępne w kilku rozmiarach i 
kształtach, utrzymują ciepło lub zimno napojów.

MO2315	 ›	37
MO2316	 ›	37
MO2317	 ›	37

Butelka z podwójnymi ściankami 500 ml.  
Butelka z podwójnymi ściankami 320 ml. 
Kubek z podwójnymi ściankami 350 ml.
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Onyx  MO2316
Dwuścienna butelka z izolacją próżniową wykonana 
ze stali nierdzewnej z recyklingu (90% stali 
nierdzewnej z recyklingu i 10% stali nierdzewnej) z 
zakrętką z PP z recyklingu ułatwiającą czyszczenie. 
Pojemność: 320 ml. Wymiary Ø6,5x20 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
51,57  Cena w PLN

Emerald  MO2315
Dwuścienna butelka z izolacją próżniową z 
recyklingowanej stali nierdzewnej (90% z 
recyklingowanej stali nierdzewnej i 10% ze 
stali nierdzewnej) z gumowym wykończeniem 
i silikonowym uchwytem. Pojemność: 500 ml. 
Wymiary Ø7x22,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk 
na okrągło,RL,RD,L,P 
48,68  Cena w PLN

Topaz  MO2317
Kubek z podwójnymi ściankami z recyklingowanej stali 
nierdzewnej (90% recyklingowanej stali nierdzewnej 
i 10% stali nierdzewnej) z zewnętrzną warstwą z 
recyklingowanego PP i paskiem na nadgarstek z 
RPET. Pojemność: 350 ml. Wymiary Ø8,5x14 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RD,S,T1,TD,TR,P 
29,02  Cena w PLN
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Stal nierdzewna z 
recyklingu z powłoką 
ceramiczną
Ta butelka ma ceramiczną powłokę 
zapewniającą najczystszy smak.

Nunavut MO2383

A
B
C
D

Podwójne ścianki. 
Pojemność 500 ml. 
Ceramiczna powłoka wewnątrz. 
Szczelna.
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Nunavut  MO2383
Dwuścienna butelka z izolacją próżniową z recyklingowanej stali 
nierdzewnej (90% z recyklingowanej stali nierdzewnej i 10% ze 
stali nierdzewnej) z ceramiczną warstwą wewnętrzną. Pojemność: 
420 ml. Wymiary Ø6x22 cm  Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RL,RD,DL,L,P,DO1 
50,64  Cena w PLN

Nunavum MO2398
Dwuścienny kubek z izolacją próżniową wykonany ze stali nierdzewnej 
pochodzącej z recyklingu (90% stali nierdzewnej pochodzącej z 
recyklingu i 10% stali nierdzewnej) z ceramiczną warstwą wewnętrzną 
i zintegrowanym uchwytem. Pojemność: 450 ml. Wymiary Ø8,5x15 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
53,55  Cena w PLN
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Butelka chłodząco-
grzejąca z podwójną 
ścianką
Zaprojektowana z myślą o innowacyjnej 
funkcjonalności, nasza butelka zawiera unikalny 
płyn, który szybko przewodzi temperaturę 
po wstrząśnięciu. W przeciwieństwie do 
tradycyjnych butelek z izolacją próżniową, ta 
dwuścienna konstrukcja bez izolacji próżniowej 
oferuje nowy poziom wygody i wydajności. 
Przekonaj się na własnej skórze!

Calefrio  MO2331
Dwuścienna butelka (90% z recyklingowanej stali nierdzewnej i 10% ze 
stali nierdzewnej) z silikonową pokrywką. Wystarczy potrząsnąć, aby 
temperatura powierzchni zmieniła się na ogrzewanie lub chłodzenie, w 
zależności od płynu znajdującego się w środku. 400 ml. Wymiary Ø6x22 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
86,04  Cena w PLN

40

End of Year Experience



A

B

C

D

E F

Jak ją aktywować?
Potrząsaj butelką przez 3 sekundy, aby aktywować rozgrzewanie lub 
chłodzenie. Zewnętrzna część butelki rozgrzewa się w przypadku 
gorących napojów i chłodzi w przypadku zimnych napojów. Wstrząśnij 
ponownie, aby odświeżyć odczucie, gdy zaniknie.

Ciepło
Gorące napoje wywołują ciepłe, kojące 
wrażenie. Idealna, aby złagodzić 
chłód, utrzymując dłonie w cieple i 
komforcie. 
 
 
 

Chłód
Zimne napoje wyzwalają przyjemnie 
chłodne wrażenie. Idealna na gorące 
dni i treningi, kiedy najbardziej 
potrzebujesz szybkiego ochłodzenia. 
 
 
 

Odświeżający efekt
Temperatura napoju zmieni się w 
zależności od warunków zewnętrznych 
w ciągu 3 godzin. Zaleca się 
odświeżanie napoju co 3 godziny, 
aby uzyskać maksymalny efekt 
rozgrzewający/chłodzący.

Zewnętrzna część wykonana 
w 90% ze stali nierdzewnej 
304 pochodzącej z recyklingu.

Warstwa próżniowa.

Wewnętrzna 90% 
recyklingowana stal 
nierdzewna 304.

Elektrolityczna warstwa 
docierająca.

Substancja reaktywna. 
 
Powłoka.

A

 

B

C

 

D

E

F

Stand by Wstrząsanie (3 sek.) Reakcja (3 godz.)
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Musey MO2312

A
B
C
D

“ateria głośnika 500 mAh. 
Złącze ładowania USB-C. 
Gumowa podstawa.  
Silikonowy pasek na rękę.

Butelka z funkcją 
przenośnego głośnika
Ta butelka zapewni wygodę i rozrywkę w podróży. 
Pojemność 500 ml, szczelna konstrukcja z poręcznym 
silikonowym paskiem i głośnikiem, który można łatwo 
zdjąć do czyszczenia, dzięki czemu butelka pozostaje 
świeża i funkcjonalna.
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Phottle  MO2308
Dwuścienna butelka z izolacją próżniową z recyklingowanej stali nierdzewnej 
(90% z recyklingowanej stali nierdzewnej i 10% ze stali nierdzewnej) z 
silikonową, antypoślizgową zakrętką z uchwytem na telefon. Pojemność: 420 ml.  
Wymiary Ø6x21 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
47,55  Cena w PLN

Musey  MO2312
Dwuścienna butelka z izolacją próżniową ze stali nierdzewnej z recyklingu 
(90% stali nierdzewnej z recyklingu i 10% stali nierdzewnej) i silikonowym 
uchwytem, z głośnikiem bezprzewodowym 3W. Pojemność: 500 ml. 
Wbudowana bateria: 500 mAh. Głośnik jest odłączany. Wymiary Ø7,2x27 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
78,17  Cena w PLN
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Emerald Set  MO2314
2-częściowy zestaw upominkowy na lunch z dwuścienną 
butelką z recyklingowanej stali nierdzewnej (90% 
z recyklingowanej stali nierdzewnej i 10% ze stali 
nierdzewnej) i lunch box z PP z recyklingu, z bambusową 
pokrywką i gumką z RPET. Pojemność 500 ml i 900 ml. 
Wymiary 22x23x7 cm  Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,L,P,DL,DO1,RL,RD 
88,00  Cena w PLN

Zestaw na 
lunch w 
podróży

End of Year Experience
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Carabi  MO2336
Dwuścienna butelka z izolacją próżniową wykonana ze 
stali nierdzewnej z recyklingu (90% stali nierdzewnej 
z recyklingu i 10% stali nierdzewnej) z zakrętką z 
karabińczykiem. Pojemność: 500 ml. Wymiary Ø7x23 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,TS,L,P 
48,68  Cena w PLN

Riflow  MO2283
Dwuścienna butelka z izolacją próżniową wykonana 
ze stali nierdzewnej pochodzącej z recyklingu (90% 
stali nierdzewnej pochodzącej z recyklingu i 10% stali 
nierdzewnej) z wbudowaną słomką i zakrętką z uchwytem. 
Nie przecieka. Pojemność: 660 ml. Wymiary Ø7x27 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P,TS 
50,64  Cena w PLN

Ives  MO2234
Dwuścienna, izolowana próżniowo butelka z 
recyklingowanej stali nierdzewnej z pokrywką z uchwytem 
i korkową podstawą. Nie przecieka. Pojemność: 500 ml. 
Wymiary Ø7x24 cm  Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RD,RL,L,P 
45,68  Cena w PLN
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Athena  MO6750
Dwuścienna, izolacyjna butelka próżniowa z recyklingowanej stali nierdzewnej. 
Pojemność 500 ml. Nie przecieka. Wymiary Ø7x22 cm  Techniki znakowania Sitodruk 
na okrągło,RD,RL,L,P,TS 
38,74  Cena w PLN

Nadaj styl za pomocą 
tej niezbędnej butelki 
dostępnej w różnych 
kolorach
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MO6750

Lox  MO2343
Pojemnik na lunch z recyklingowanej stali nierdzewnej z pokrywką 
z recyklingowanego PP i 4-stronnym zapięciem. Pojemność: 850 ml. 
Wymiary 19x14x6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1,L 
41,74  Cena w PLN

Lox Plus  MO2344
Pudełko na lunch z recyklingowanej stali nierdzewnej z pokrywką z recyklingowanego 
PP i 4-stronnym zapięciem. Zawiera separator. Pojemność: 1500 ml. 
Wymiary 22,5x17x7,6 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DL,DO1 
63,38  Cena w PLN
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Walnut  MO2322
Jednościenny kubek z recyklingowanej stali nierdzewnej (90% stali nierdzewnej z recyklingu 
i 10% stali nierdzewnej) z uchwytem i pokrywką. Pojemność: 350 ml. Zdejmowany uchwyt do 
czyszczenia. Wymiary Ø8,5x10,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
33,89  Cena w PLN
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Acero  MO2325
Kubek z podwójnymi ściankami z przetworzonej 
stali nierdzewnej (90% przetworzonej stali 
nierdzewnej i 10% stali nierdzewnej) z drewnianym 
uchwytem. Pojemność: 350 ml. Wymiary Ø8,5x8 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,L,P 
33,89  Cena w PLN

Oz  MO2326
Mały kubek o podwójnych ściankach izolowanych próżniowo, 
wykonany ze stali nierdzewnej z recyklingu (90% stali 
nierdzewnej z recyklingu i 10% stali nierdzewnej), z zakrętką 
z otworem do picia z przezroczystego PP. Pojemność: 160 ml. 
Wymiary Ø6x11,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L 
31,91  Cena w PLN

Acerito  MO2323
Kubek z podwójnymi ściankami ze stali nierdzewnej pochodzącej 
z recyklingu (90% stali nierdzewnej pochodzącej z recyklingu i 
10% stali nierdzewnej). Pojemność: 250 ml. Wymiary Ø8x9 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
29,30  Cena w PLN
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PLA, odnawialny i 
kompostowalny surowiec 
Materiał PLA ma mniejszy ślad węglowy w porównaniu z 
tworzywami sztucznymi na bazie paliw kopalnych. Uprawy 
pochłaniają CO2 podczas wzrostu i wymagają zużycia 
mniejszej ilości energii, co powoduje mniejszą emisję 
gazów cieplarnianych niż w przypadku tworzyw sztucznych 
opartych na paliwach kopalnych. Czy potrzebujesz więcej 
powodów, aby z niego korzystać?

MO2310	 ›	51
MO2311	 ›	51

Kubek z podwójnymi ściankami PLA 350 ml.
Lunch box z kukurydzy PLA 1000ml.
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Beibaku  MO2310
Kubek z podwójnymi ściankami z kukurydzy PLA z pokrywką do picia 
z recyklingowanego PP z wewnętrznym TPR. Pojemność: 350 ml. 
Wymiary Ø8,5x14 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RD,P 
48,68  Cena w PLN

Beibabox  MO2311
Pojemnik na lunch z kukurydzy PLA z bambusową pokrywką i 
elastycznym zamknięciem. Pojemność: 1000 ml. Wymiary 19x12x6,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
48,21  Cena w PLN
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MO6855

MO2290

MO6866

MO6875

Tridus  MO6866
Dwuścienny kubek z pokrywką ze słomką do picia, wykonany z PP 
pochodzącego z recyklingu. Pojemność: 300 ml. Wymiary Ø9x12 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P 
14,13  Cena w PLN
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Indusmax  MO2290
Duży pojemnik na lunch z PP z hermetyczną pokrywką, silikonowym 
zaworem i zapięciem z dwóch stron. Pojemność: 2200 ml. 
Wymiary 26x17x8 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
35,77  Cena w PLN

Indus  MO6855
Lunch box z recyklingu PP ze szczelną pokrywą, silikonowym zaworem i 
dwoma bocznymi klamrami. Pojemność: 800 ml. Wymiary 21x11,5x5,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
26,30  Cena w PLN

PP z recyklingu 
produkty obiadowe. 
Wybierz swój 
rozmiar!
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W podróży dla 
najmłodszych 
Podczas podróży z dziećmi komfort jest kluczowy - 
ta nowa kolekcja jest dla nich idealnym prezentem.

Sud  MO6935
Pojemnik na lunch dla dzieci z PP pochodzącego z recyklingu, z 
zamknięciem na zatrzask i wewnętrzną tacką. Pojemność: 700 ml. 
Wymiary 17x12x6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
20,21  Cena w PLN

Sed  MO2330
Kubek niekapek dla niemowląt z Tritanu. Pojemność: 250 ml. 
Wymiary Ø8x12 cm  Techniki znakowania Tampodruk 
43,72  Cena w PLN

Sid  MO2329
Dziecięcy bidon z tritanu z wbudowaną pokrywką ze słomką. 
Nie przecieka. Pojemność: 450 ml. Wymiary Ø7x19 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,DL 
29,02  Cena w PLN
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Froath  MO2292
Ręczny elektryczny spieniacz do mleka z ABS z matowym wykończeniem. 
Wbudowany akumulator o pojemności 500 mAh. Możliwość ładowania przez 
USB Type-C (kabel w zestawie). Prędkość: 10 000 obr. Wymiary Ø3x22 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
48,21  Cena w PLN

Colour Trent  MO9242
Ceramiczny kubek o pojemności 290 ml. Pakowany w indywidualne kartonowe 
pudełko. Wymiary Ø8,5x10 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,TC 
16,13  Cena w PLN

Kase  MO2385
Mały ceramiczny zestaw do fondue dla dwóch osób. Zawiera dwa metalowe widelce z 
drewnianymi uchwytami. Tealight nie wchodzi w skład zestawu. Pojemność: 240 ml.  
Wymiary 10x10x13 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L 
38,38  Cena w PLN

Big Kase  MO2386
Mały ceramiczny zestaw do fondue dla dwóch osób. Zawiera 2 
metalowe widelce z drewnianymi uchwytami. Tealight nie wchodzi 
w skład zestawu. Pojemność: 300 ml. Wymiary 14x13x15,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,TC,L 
77,70  Cena w PLN
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CX1483

Kolekcja kubków 
sublimacyjnych
Ceramiczne kubki do sublimacji w różnych 
wariantach, kształtach i kolorach. Przekształć je 
w wyjątkowe przedmioty, dodając kreatywne 
projekty znakowania.
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Karoo  MO2101
Ceramiczny kubek z korkową podstawą. 
Pojemność: 280 ml. Wymiary Ø7,9x9,4 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P 
18,53  Cena w PLN

Tweenies Sublim  MO9451
Kubek ceramiczny w stylu vintage o pojemności 240 ml 
ze specjalną powłoką do sublimacji. Pakowany zbiorczo. 
Wymiary Ø8,5x8,5 cm  Techniki znakowania Sublimacja,P 
16,94  Cena w PLN

Karoo Sublim  MO2102
Ceramiczny kubek ze specjalną powłoką do nadruku 
sublimacyjnego i detalem w postaci korkowej 
podstawy. Pojemność: 280 ml. Wymiary Ø7,9x9,4 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,RS,P 
20,98  Cena w PLN

Sublimcoly  MO8422
Kubek ceramiczny o pojemności 300 ml pokryty specjalną 
warstwą pod sublimację, z kolorowym uchwytem i wnętrzem. 
Wymiary Ø8x9 cm  Techniki znakowania Sublimacja,RS,P 
17,45  Cena w PLN

Subcork  MO6323
Kubek ceramiczny z powłoką do nadruku sublimacyjnego i 
korkową podstawą. Pakowany pojedynczo w białe pudełko 
kartonowe. Pojemność: 300 ml. Wymiary Ø8,3x11 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,RS,P 
24,72  Cena w PLN

Sublim  MO8040
Kubek ceramiczny o poj. 300 ml. Pokryty specjalną powłoką 
umożliwiającą nadruk techniką sublimacji. Pakowany 
pojedynczo w biały kartonik. Wymiary Ø8x9,5 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,RS,P 
12,96  Cena w PLN
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Vino  MO2291
Elektryczny otwieracz do wina w obudowie 
ABS z czarnym matowym wykończeniem. W 
zestawie 4 baterie AAA. Wymiary 5x4,5x19 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
48,68  Cena w PLN

Proste i łatwe 
w użyciu

End of Year Experience
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Vinovault Set  MO2381
Zestaw do wina w kształcie butelki w bambusowym etui. Zawiera 
korkociąg, nalewak do wina, zatyczkę do butelki i pierścień na butelkę wina. 
Wymiary 29x8,5x3 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,PD,P 
48,68  Cena w PLN

Chesset  MO2393
Zestaw do wina w bambusowym pudełku z szachownicą. Zawiera 
korkociąg, nalewak do wina, zatyczkę do butelki i pierścień 
zabezpieczający przed kapaniem. Wymiary 16,5x14,5x4,5 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,P 
73,21  Cena w PLN

Corcho  MO2320
Automatyczny manualny korkociąg dźwigniowy z ABS 
i gumowanym wykończeniem. Wymiary 15x3x16 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,P,DO1 
67,87  Cena w PLN
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MO2293

MO6158

Mai Tai  MO2293
Zestaw koktajlowy w bawełnianym etui ze sznurkiem. Zawiera 5 elementów: 
dwustronną miarkę (15 i 30 ml), drewniany muddler, sitko do koktajli, 
mieszadełko do drinków i korkociąg kelnerski. Wymiary 26x23 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S,T1,TD 
48,68  Cena w PLN

Feltster  MO2356
Okrągła podkładka z filcu RPET. Wymiary Ø10x0,2 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
1,21  Cena w PLN
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Malta  MO2352
Mata barowa z PVC. Wymiary 60x9x1 cm  
Techniki znakowania Druk cyfrowy  
36,89  Cena w PLN

Wool  MO2313
Otwieracz do butelek 3 w 1 w obudowie z drewna 
akacjowego. Zawiera korkociąg, 2 otwieracze 
do butelek i nóż. Wymiary 13,5x4x1,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
13,30  Cena w PLN

Barto  MO2288
Barmański otwieracz do butelek z uchwytem z 
drewna kauczukowego. Wymiary 4x14,4x2,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
4,96  Cena w PLN

Multivino  MO2296
Scyzoryk w kształcie butelki wina ze stali nierdzewnej 
z 4 funkcjami: otwieraczem do butelek, nożem, 
korkociągiem i brelokiem do kluczy. Wymiary 10x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
18,72  Cena w PLN
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MO2310  › 51

MO2270  › 17

Kolekcja obejmuje wytrzymałe 
plecaki, parasole i zimowe akcesoria 
outdoorowe, które charakteryzują 
się wysoką jakością i trwałością. 
Nasze produkty są zaprojektowane 
tak, towarzyszyć Ci podczas każdej 
przygody na świeżym powietrzu.

Outdoor 
Experience

65
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Wykonane z materiałów 
pochodzących z 
recyklingu

Koper Back  MO2307
15-calowy plecak na laptopa wykonany z bawełny z recyklingu i poliestru z 
recyklingu (70%/30%). Posiada przednią kieszeń zapinaną na suwak, kieszeń 
zapinaną na suwak z tyłu. Miękko wyściełane plecy i szelki oraz pasek na walizkę. 
Wymiary 34x45x13 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD,TR 
76,21  Cena w PLN

Koper Roll  MO2400
Zapinany na zamek 15-calowy plecak na laptopa typu rolltop z bawełny z 
recyklingu i poliestru z recyklingu (70%/30%). Przednia kieszeń zapinana 
na zamek. Wyściełane plecy i szelki. 340gr/m². Wymiary 27x10x55 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD,TR 
80,13  Cena w PLN

Koper Tote  MO2306
Torba weekendowa z bawełny z recyklingu i poliestru z recyklingu 
(70%/30%) z podszewką z poliestru 210D RPET. Posiada przednią kieszeń 
wsuwaną, tylną kieszeń zapinaną na zamek, odpinany i regulowany pasek 
na ramię oraz wyściełane dno, pasek na walizkę. Wymiary 60x29x22 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD,TR 
58,51  Cena w PLN
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MO2383 › 39 

MO2391

Leirur  MO2391
Plecak na laptopa 15 cali z bawełny z prekonsumenckiego recyklingu. 
Duża przednia kieszeń zapinana na zamek z wewnętrzną przegrodą 
na laptopa. Mała przednia kieszeń na suwak. Dwie boczne kieszenie 
wsuwane. Wyściełane plecy i szelki, tylny panel i spód. 450 gr/m². 
Wymiary 30x18x45 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD,TR 
127,32  Cena w PLN
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MO2392	 ›	70
MO2372	 ›	70
MO2363	 ›	71

Turystyczna torba biodrowa z nylonu 420D. 
Plecak turystyczny 18L.
Kijki do nordic walking.

Odkrywanie nowych krajobrazów
Te akcesoria przeznaczone do aktywności na świeżym powietrzu mają na celu 
zwiększenie widoczności Twojej marki. Od lornetek po kije turystyczne. Plecaki 
z możliwością personalizacji pozwolą Ci nosić niezbędne akcesoria własnej 
marki, a eleganckie i praktyczne saszetki sprawią, że Twoje logo będzie 
zawsze pod ręką.

68

End of Year Experience



MO2372MO2363

Outdoor Experience

69



03 03

Nyko  MO2392
Turystyczna torba biodrowa typu nerka z wodoodpornego nylonu 420D z 
poliestrową podszewką 210D. W pełni wyściełana komora główna i duży 
dwukierunkowy zamek błyskawiczny. Wentylowany tył. Wymiary 36x6,5x16 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD,TR 
46,72  Cena w PLN

Bagga  MO2372
Plecak turystyczny 18L z wodoodpornego nylonu 420D z odblaskiem. 
Wewnętrzna przegroda na laptop 15 cali. Przednia komora na zamek i jedna 
przednia wsuwana kieszeń z zapięciem na klamrę. Dwie boczne wsuwane 
kieszenie. Wyściełane plecy i szelki. Wentylowany tył. Wymiary 29,5x11x50 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
142,02  Cena w PLN

Plecaki na podróż 
dookoła świata
Ten plecak został zaprojektowany tak, 
aby zapewnić bezpieczeństwo Twoim 
przedmiotom. Wyposażony w 15-calową 
komorę na laptopa, przednią komorę 
zapinaną na zamek i dodatkowe kieszenie. 
Zapewnia wystarczająco dużo miejsca na 
cały sprzęt.
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Xiula  MO2268
Metalowy gwizdek przymocowany do smyczy z klamrą bezpieczeństwa. 
Wymiary 4,3x1,7 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
4,77  Cena w PLN

Nole  MO2363
W pełni regulowane aluminiowe kijki do nordic walking z korkowymi 
uchwytami, gumowymi końcówkami i koszyczkami na błoto. Zapakowane 
w pokrowiec RPET ripstop. W pełni regulowane: 65 cm do 135 cm. 
Wymiary 71x13 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
91,94  Cena w PLN

Sithru  MO2263
Kompaktowa, lekka lornetka z ABS (8x 21) z paskiem na nadgarstek. 
W zestawie ściereczka do czyszczenia. Wymiary 9,2 x 10,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
56,55  Cena w PLN
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Irea  MO2170
15-calowy zwijany plecak na laptopa typu rolltop z poliestru 600D z wyściełanym 
tyłem i wzmocnionym spodem. Przednia kieszeń zapinana na zamek. Podszewka 210D. 
Wymiary 32x13x61 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
63,38  Cena w PLN

Panda Bag  MO6550
Torba na zakupy z bawełny z recyklingu z naturalnymi sznurkami. 220 gr/m². 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
21,91  Cena w PLN

Cabetri  MO2401
Worek ze sznurkiem wykonany z przetworzonej bawełny (70%) i RPET (30%). 
140 gr/m². Wymiary 37x41 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TR,TD 
8,34  Cena w PLN

Cabetri Colour  MO2402
Worek ze sznurkiem wykonany z przetworzonej bawełny (70%) i RPET (30%). 
140 gr/m². Wymiary 37x41 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TR,TD 
9,55  Cena w PLN
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Nowe kolory dla modnego i 
wygodnego życia w mieście
Niezbędne akcesoria w nowych, modnych kolorach. Idealnie 
zaprojektowana kolekcja, która doda codzienności świeżego, 
miejskiego akcentu.

MO2170	 ›	72
MO2317	 ›	51

Plecak typu rolltop z poliestru 600D.
Kubek z podwójnymi ściankami PLA 350 ml.

73

Outdoor Experience



A

B

C

D

Mały składany parasol
Po zamknięciu zajmuje bardzo mało miejsca, ale rozkłada się 
do 23 cali, zapewniając solidną ochronę przed deszczem. 
Posiada funkcję automatycznego otwierania i zamykania, a jego 
dwuwarstwowa tkanina posiada wewnętrzny design, który 
dodaje charakterystycznego akcentu Twojej marce.

A
B
C
D

Stylowy parasol 23 cale 
Wewnętrzny wzór w kratkę 
System automatycznego otwierania i zamykania 
Wytrzymały zakrzywiony uchwyt
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Lluvia  MO2286
27-calowy, automatycznie otwierany, wiatroodporny parasol z materiału 190T 
RPET pongee. Trzon i żebra z włókna szklanego. Rączka z recyklingowanej 
słomy pszenicznej i ABS. Plastikowe końcówki i czubek. Wymiary 116 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
68,34  Cena w PLN

Canova+  MO2169
23-calowy, automatycznie otwierany, wiatroodporny parasol z 190T pongee 
z wzorem w kratkę na wewnątrznej stronie. Rama z włókna szklanego z 
czarnym, platerowanym trzonem i plastikowymi końcówkami. Zakrzywiony 
uchwyt wykończony gumą. Ręczne zamknięcie. Wymiary 58,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
77,15  Cena w PLN

Arco  MO2287
Parasol dziecięcy 18 calowy z materiału 190T pongee z tęczowym 
wzorem. Posiada 8 paneli. Ręczne otwieranie i zamykanie. Żebra i rama 
z włókna szklanego. Plastikowy uchwyt i końcówki. Zakrzywiony uchwyt. 
Wymiary 46 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
29,02  Cena w PLN

Canova  MO2264
23-calowy wiatroodporny parasol z podwójną warstwą 190T pongee 
z wewnętrznym wzorem w kratkę. Czarna, platerowana rama i 
trzon.  Dwuczęściowa, czarna, niklowana część środkowa z włókna 
szklanego. Zakrzywiony, gumowany uchwyt z ABS. Wymiary 116 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
82,11  Cena w PLN

Stylowy parasol 23 cale 
Wewnętrzny wzór w kratkę 
System automatycznego otwierania i zamykania 
Wytrzymały zakrzywiony uchwyt
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MU2007

Parasole z nadrukiem  
na całej powierzchni
Twój ulubiony parasol jest dostępny w naszym magazynie. Może 
być jednak również stworzony zgodnie z Twoimi dokładnymi 
specyfikacjami. Panele mogą być wykonane w kolorach logo lub 
nawet z nadrukowanym zdjęciem. 
Czas dostawy od 4 tygodni.

MU2008	 ›	77
MU2007	 ›	77

Lekki składany parasol.
8-panelowy składany parasol.
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MU2008
3 fold, 21 inch (dia. 95cm) umbrella with wooden handle. Black plated shaft,  
fiberglass ribs. Automatic opening and closure. Including a matching pouch.

MO2168
Wiatroodporny parasol. 23 cale (śr. 102 cm), z czarnym metalowym trzonem i 
żebrami z włókna szklanego. Plastikowe końcówki, automatyczne otwieranie i 
gumowany plastikowy uchwyt.

MU2007
3 fold, 21 inch (dia. 95cm) umbrella. Black coated shaft, fiberglass  
ribs. Automatic opening and closure. Including a matching pouch.

MU3012 
23-calowy, trzonek i żebra z włókna szklanego. Uchwyt ABS z gumowanym 
wykończeniem. Automatyczne otwieranie.
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Capnit  MO2359
Dzianinowa czapka unisex z miękkiego, rozciągliwego 
poliestru RPET z mankietem i naszywką. Wymiary Ø21x23 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
22,09  Cena w PLN

Handnit  MO2399
Rękawice z miękkiego, rozciągliwego poliestru RPET z naszywką. 
Wymiary 24x12 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
18,72  Cena w PLN
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Rafy  MO2338
Szalik z rozciągliwego poliestru RPET. Wymiary 18x150 cm  
Techniki znakowania Transfer cyfrowy,E 
22,66  Cena w PLN

Takai  MO6667
Rękawiczki dotykowe do smartfona z RPET z etykietą do nadruku. 
Wymiary 23x12 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,E 
17,98  Cena w PLN

Polo Rpet  MO9965
Dzianinowa czapka unisex z miękkiego, rozciągliwego poliestru RPET. 
Wymiary Ø20x21 cm  Techniki znakowania Haft 
16,57  Cena w PLN
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MO6645

Lighty  MO6645
Czapka z polycottonu (95% bawełny i 5% spandexu) o gramaturze 190 gr/m². 
Wymiary 25x26 cm  Techniki znakowania Sitodruk,E,T1,TD,TR 
16,57  Cena w PLN

Daria  MO8561
Bandana-komin wykonana z mikrofibry. Modny wzór, może być noszona na 
wiele sposobów. Wymiary 47x25 cm  Techniki znakowania Transfer,TD,TR 
5,53  Cena w PLN
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Chusty wielofunkcyjne
Ogrzewa w zimne dni i chłodzi w upale. Dzięki pełnej 
powierzchni znakowania, te chusty wielofunkcyjne są idealnym 
prezentem. Najpopularniejsze modele dostępne również w 
produkcji europejskiej. Dostawa od 2 tygodni.

ML3003
100% RPET. Rozmiar 50x25 cm. Dostępny 
również z UE: ML6003.

ML3103
Wyprodukowano w Europie - 100% RPET. 
Rozmiar 50x25 cm. Dostępna również z UE: 
ML6103.

ML3006 
Poliestrowa chusta wielofunkcyjna z 
polarem. 70x25cm.
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Czapki i szaliki 
własnego projektu
Stwórz czapkę z wielokolorowym wzorem i 
dodaj naszywkę tkaną lub sublimowaną!

Czas dostawy od 7 tygodni.

MW1010 
Akrylowa czapka z żakardowym mankietem i 
pomponem. Dostępna również w wersji RPET: MW1110.

MW2007 
Dwuwarstwowy akrylowy szalik żakardowy 
z wielokolorowym wzorem na zamówienie. 
Dostępny również w wersji RPET: MW2107.
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MW1011 
Akrylowa czapka z żakardowym wzorem. 
Dostępna również w wersji RPET: MW1111.

MW1012 
Akrylowa czapka z żakardowym mankietem. 
Dostępna również w wersji RPET: MW1112.

MW1016 
Akrylowa czapka z żakardowym wzorem z 
mankietem ze ściągaczem 3*1 i pomponem.
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50

MOQ

100

MOQ

50

MOQ

MW2006 
Dwuwarstwowy szalik full colour 
wykonany z poliestrowej tkaniny 
siateczkowej.

MW2008 
Najtańszy dwuwarstwowy szalik full 
colour. Wykonany z tkaniny satynowej.

MW2005 
Dwuwarstwowy szalik full colour 
wykonany z tkaniny Lycra.
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50
MOQ

MW5004

Czas dostawy od 5 tygodni.

Polarowa podszew-
ka sprawia, że czapka 

sprawdzi się również w 
chłodniejsze dni.

Polar

MW5003 
Dwuwarstwowa czapka full colour 190 g/m², 100% 
poliester, uniwersalny rozmiar.

MW5004 
Czapka full colour z polarową podszewką 190 g/
m², 100% poliester, uniwersalny rozmiar.

Full Colour.

85

Outdoor Experience



Odkryj naszą kolekcję odzieży SOL’S na sezon zimowy, 
obejmującą parki, polary, lekkie kurtki i bluzy. Od ponad 30 lat 
marka SOL’S tworzy wysokiej jakości, konfigurowalną odzież, 
która łączy styl i trwałość, pomagając wyrazić siebie i skutecznie 
przekazać swoją wiadomość.

Stylish 
Apparel
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180gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3X / 4XL

BK

FN

CR

RB

FG

RD

KG

MG

SOL’S ROBYN  S02109
Parka. OXFORD 300D. 100% poliester - powłoka PVC. Podszewka 
i wyściółka: 100% poliester  Tiskové techniky Haft*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 195,44	 183,86	 183,12	 182,84	 182,18
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

POLYESTER
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S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

* *

S / M / L / XL / XXL / 3XL

MG

*

NY BK

*

380gr

380gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

* *

380gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NY BK

* *

380gr

SOL’S WILSON BW MEN  
S02889
SOL’S WILSON BW WOMEN  
S02890
Męska lekka kurtka puchowa. Materiał 
zewnętrzny i podszewka: 100% poliamid 
380. Wyściółka: 60% Sorona 40% poliester z 
recyklingu.  Tiskové techniky Haft*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	304,70	 293,12	 292,38	 292,10	 291,44
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S WILSON MEN  S02898
SOL’S WILSON WOMEN  S02899
Męska lekka kurtka puchowa. Materiał 
zewnętrzny i podszewka: 100% poliamid 380. 
Wypełnienie: 60% Sorona 40% poliester z 
recyklingu.  Tiskové techniky Haft*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	365,54	 353,96	 353,22	 352,94	 352,28
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S WAVE MEN  S01436
SOL’S WAVE WOMEN  S01437
Lekka kamizelka. Warstwa zewnętrzna i 
podszewka: 100% poliamid. Wyściółka:  
100% poliester. 380 gramów.   
Tiskové techniky Haft*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	207,68	 196,10	 195,36	 195,08	 194,42
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S RIDE MEN  S01193
SOL’S RIDE WOMEN  S01170
Lekko wyściełana kamizelka. Warstwa 
zewnątrzna i podszewka: 100% poliamid. 
Wyściółka: 100% poliester. 380 gramów.  
Tiskové techniky Haft*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	269,32	 257,74	 257,00	 256,72	256,06
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Kolory i rozmiary w zależności od wybranego stylu.

*Dostępne w wersji damskiej **Dostępne w wersji dziecięcej

SORONA® & RECYCLED POLYESTERSORONA® & RECYCLED POLYESTER

POLYAMIDE & POLYESTERPOLYAMIDE & POLYESTER
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280gr

BK

*

FN

*

AR

*

CR

*

S / M / L / XL / XXL / 3XL 

SOL’S STREAM BW MEN  S04020
SOL’S STREAM BW WOMEN  S04021
Lekka męska kamizelka. Materiał zewnętrzny i 
podszewka: 100% poliester. Wypełnienie: 100% 
poliester puch.  Tiskové techniky Haft*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 148,10	 136,52	 135,78	 135,50	 134,84
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

POLYESTER
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S00589

300gr

320gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DA

DCFI

LMOR

NE

BG

AQ

RD

WH

RO

NO

CRRB BKNY

GMAR

** *

* 

* ** ** 

* 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

NY

CR

BK

SOL’S NORWAY  S51000
Wysokiej jakości polar bez rękawów unisex. Materiał 
antypillingowy. Wzmocniony kark. Wysoki kołnierz. Prosty krój. 
3 kieszenie zapinane na zamek. 100% poliester o wysokiej 
gęstości. 320 gramów.  Tiskové techniky Haft*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 113,26	 101,68	 100,94	 100,66	 100,00
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S NORTH  S55000
SOL’S NORTH WOMEN  S54500
Kurtka polarowa. 100% poliester o wysokiej gęstości. 
300 gramów.  Tiskové techniky Haft*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 119,12	 107,54	 106,80	 106,52	 105,86
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

FLEECE

FLEECE 320
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190gr

S02947

GM

MURB

FN DB

OR RD

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

** *** *** *** *

*

WH

180gr

*

WH

RB

*

GY

*

FN

OR

CE

RD

*

BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S Imperial LSL MEN  S02074
SOL’S Imperial LSL WOMEN  S02075
Koszulka z długim rękawem. Prążkowany kołnierzyk z 
elastanem. Długie rękawy.  100% półczesana bawełna 
ringspun. 190 g.  Tiskové techniky Sitodruk*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 45,20	 39,40	 38,16	 37,88	 37,32 
COL	 57,24	 50,02	 48,68	 48,30	 47,36
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S PERFECT LSL MEN  S02087
SOL’S PERFECT LSL WOMEN  S02083
Koszulka polo z długim rękawem. Pique z prążkowanym 
kołnierzykiem i mankietami 1x1. Wewnętrzny kołnierzyk 
obszyty taśmą. Odrywana metka na karku. 100% bawełna 
czesana ringspun. 180 gramów.  Tiskové techniky 
Sitodruk*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 74,08	 68,28	 67,04	 66,76	 66,20 
COL	 78,58	 71,36	 70,02	 69,64	 68,70
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

*Dostępne w wersji damskiej **Dostępne w wersji dziecięcej

Kolory i rozmiary w zależności od wybranego stylu.

COTTON JERSEY

COTTON PIQUE
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280gr

280gr

WH GY CE

RB FN BK

GY

RB

BT

FN

BO

BK

SOL’S CARTER  S03812
Bluza z kapturem i zamkiem błyskawicznym. 80% 
bawełna / 20% poliester z recyklingu, 280 gramów. 
Rozmiary amerykańskie.  Tiskové techniky 
Sitodruk*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 123,58	 117,78	 116,54	 116,26	 115,70 
COL	 126,72	 119,50	 118,16	 117,78	 116,84
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S CONRAD  S04234
Bluza z zamkiem błyskawicznym 1/4. 80% bawełna / 
20% poliester z recyklingu. 280 gramów. Rozmiary 
amerykańskie.  Tiskové techniky Sitodruk*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 116,38	 109,16	 107,82	 107,44	 106,50
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / Confort sizing

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / Confort sizing

80% COTTON / 20%  RECYCLED POLYESTER

80% COTTON / 20%  RECYCLED POLYESTER
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280gr

S04238

280gr

S04239

GO BG

AA

WH

CEAR

BO

LLCY

AS

RB

PO

CI

PA

GY

BP

FN

EO GN

BK
** 

LY
** 

BT
** 

** ** 

CP
** 

** 

BL

** 

** 

RB

WH

FN

GY

BK

BO

BTKG BG CEOR

CPLY LLCYCI

** 

** 

** 

** 

** 

** 

** 

** 

** 

SOL’S COLUMBIA  S03814
Bluza unisex z okrągłym dekoltem. 80% bawełna / 
20% poliester z recyklingu. 280 gramów. Rozmiary 
amerykańskie.  Tiskové techniky Sitodruk*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 79,30	 73,50	 72,26	 71,98	 71,42 
COL	 82,44	 75,22	 73,88	 73,50	 72,56
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S CONDOR  S03815
Bluza z kapturem, unisex. 80% bawełna / 20% poliester z 
recyklingu, 280 gramów. Rozmiary amerykańskie.  Tiskové 
techniky Sitodruk*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 97,76	 91,96	 90,72	 90,44	 89,88 
COL	 100,90	 93,68	 92,34	 91,96	 91,02
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

*Dostępne w wersji damskiej **Dostępne w wersji dziecięcej

Kolory i rozmiary w zależności od wybranego stylu.

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / Confort sizing 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL / Confort sizing

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL Confort sizing 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL / Confort sizing 

80% COTTON / 20%  RECYCLED POLYESTER

80% COTTON / 20% RECYCLED POLYESTER
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100
MOQ

150
MOQ

Już od 100 sztuk możesz stworzyć własny styl i dopasować 
materiał w kolorach firmowych. Spersonalizuj akcesoria, takie 
jak zamki błyskawiczne, ściągacze i sznurki, wykorzystaj całą 
powierzchnię na swój branding.

Czas dostawy od 6 tygodni.

Bluzy z kapturem  
w indywidualnym projekcie

Mieszaj i baw się 60 kolorami Inspired by SOL’S

CG1012 
Unisex hoodie with kangaroo pocket. Made 
from ca. 320gsm 60% cotton/40% polyester. 
Modern fit, inspired by SOL’S SNAKE. 

Mieszaj i baw się 
kolorami

Kolory wewnętrzne i 
zewnętrzne

Unisex
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Mieszaj i baw się 
kolorami
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500
MOQ

CG1018

CG1017CG1016

100
MOQ

150
MOQ

100
MOQ

150
MOQ

100
MOQ

Inspired by SOL’S

Zapewnij ciepło swoim pracownikom i klientom w 
swetrze, polarze lub bluzie własnego projektu!

Czas dostawy od 6 tygodni.

Bluzy w indywidualnym 
projekcie

CG1018 
Kurtka polarowa zapinana na zamek. Wykonana w 
100% z poliestru antypillingowego o gramaturze 
280 g/m². Dostępna w rozmiarach damskich i 
męskich. Inspirowana przez SOL’S NORTH. 
Mieszaj i baw się 40 kolorami 

CG1017 
Bluza unisex z zamkiem 1/4 i ściągaczowymi 
mankietami, kołnierzem i wykończeniem u dołu. 
Wykonana z ok. 320 g/m² 60% bawełny/40% 
poliestru. Inspirowana przez SOL’S STAN.  
Mieszaj i baw się 60 kolorami

CG1016 
Bluza unisex z okrągłym dekoltem, ściągaczowymi 
mankietami, kołnierzem i wykończeniem u dołu. 
Wykonana z ok. 320 g/m² 60% bawełny/40% poliestru. 
Inspirowana przez SOL’S SPIDER. 
Mieszaj i baw się 60 kolorami
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100
MOQ

Inspired by SOL’S

CG1019 
Lekki bezrękawnik wykonany w 100% z 
poliestru. Dostępny w rozmiarach damskich 
i męskich. Inspirowany przez SOL’S STREAM. 
Produkowana w 1 lub 2 kolorach do wyboru.
Mieszaj i baw się 20 kolorami
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MO2370 › 101
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MO2369 › 110

MO2280 › 109

MO2382 › 105

Poczuj się jak w domu dzięki naszej nowej 
kolekcji codziennego użytku. Niezależnie 
od tego, czy chcesz stworzyć nastrój za 
pomocą świecy, czy poświęcić chwilę dla 
siebie przy filiżance herbaty, ta kolekcja 
zawiera wszystkie niezbędne produkty, 
które sprawią, że codzienne życie będzie 
wygodne i przyjemne.

Daily 
Living
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03 0322 22

MO6316

MO6281

Ancient  MO6281
120 gr woskowa świeca o zapachu wanilii w szkle z bambusowym wieczkiem 
w papierowym pudełku prezentowym. Średnica 7 cm. Czas palenia: 20 godzin. 
Wymiary Ø7x8,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
29,02  Cena w PLN

Ancient High  MO6316
Woskowa świeca o zapachu wanilii w szkle z bambusowym wieczkiem 
w papierowej tubie prezentowej. Średnica 8 cm.  Bardziej naturalny 
wygląd Czas palenia: 40 godzin. 240gr. Wymiary Ø8x10,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,DL,L,P 
37,91  Cena w PLN
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06

03

06

0606

03

Stwórz ciepłą 
atmosferę

Veika  MO6986
Świeca woskowa o zapachu świeżego lnu na bazie roślin w kamionkowym 
pojemniku z bambusową pokrywką. 200 gr. Czas palenia: 36 godzin. 
Wymiary Ø8x9,3 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
60,94  Cena w PLN

Kivas  MO2370
Roślinna świeca woskowa o zapachu wanilii w 
szkle z kamykami i z drewnianym knotem. 200 g. 
Czas palenia: 20 godzin. Wymiary Ø8,2x9,2 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
36,89  Cena w PLN

Menkaure  MO2061
Świeca o zapachu świeżego lnu z wosku roślinnego w kamionkowym pojemniku 
z bambusową pokrywką i korkową podstawą. 80 gr. Czas palenia: 7,5 godziny. 
Wymiary Ø7x6,6 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
32,96  Cena w PLN
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05

1303 0304051013 6505 0704

65

03 03

Faulet  MO2376
Pleciona bransoletka ze sztucznej skóry z okuciami z polerowanej 
stali. Zapięcie na zatrzask. Obwód nadgarstka: 21 cm. Wymiary 21x1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
14,23  Cena w PLN

Pesacara  MO2379
Kosmetyczka z bawełny organicznej z kolorowym zamkiem błyskawicznym. 
340 gr/m². Wymiary 23x15 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
7,11  Cena w PLN

Fauleti  MO2377
Pleciona bransoletka ze sztucznej skóry z okuciami z polerowanej stali. 
Zapięcie na zatrzask. Obwód nadgarstka: 19 cm. Wymiary 19x0,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
14,23  Cena w PLN

Kleuren  MO9815
Kosmetyczka z bawełny z kolorowym elementem i dopasowanym suwakiem. 
340 gr/m². Wymiary 21,5x5x15 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
9,55  Cena w PLN
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MO9815

MO6753

MO6604

MO2376

MO2377
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B

A

C

Quet  MO2382

A
B
C

Doskonały haft drobnych detali. 
Na przytulne,zimowe dni. 
Poliestrowy koc moherowy.

Poczuj ciepło haftu
Poznaj luksusowy efekt naszego moherowego koca 
poliestrowego w kratę z ręcznie zawijanymi frędzlami. 
Długotrwałe, kolorowe możliwości w 15 żywych kolorach, 
idealny na prezent.
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39

07 0204 04130239 39 03

1313

13

411507 0442

41

03

Zermatt  MO9089
Koc z miłego, miękkiego polaru o gramaturze 200g/m², z podszewką Sherpa 
220g/m².Przewiązany wstążką. Bilecik do nadruku. Wymiary 120x150 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,E,DL 
101,77  Cena w PLN

Quet  MO2382
Poliestrowy koc w kratkę z ręcznie zawijanymi frędzlami. Owinięty wstążką i kartą 
z nadrukiem. Wymiary 127x152 cm  Techniki znakowania Digital inlay,E,P,S,DL 
127,32  Cena w PLN

Davos  MO9088
Koc 280g/m² z miłego, miękkiego polaru, przewiązany wstążką, posiada bilecik 
do nadruku. Wymiary 120x150 cm  Techniki znakowania Digital inlay,E,P,S,DL 
65,72  Cena w PLN

Logan  MO6804
Koc z flaneli RPET 280 gr/m² ze wstążką i etykietą do nadruku. 
Wymiary 120x150 cm  Techniki znakowania Digital inlay,E,P,S,DL 
76,96  Cena w PLN
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MO2357 MO2394MO6659

Prezenty i akcesoria na zimowe wyprawy
Przygotuj się na kolejną przygodę z naszymi niezbędnymi akcesoriami outdoorowymi, w tym 
przytulnym kocem zapewniającym ciepło pod gwiazdami, niezawodną latarką do oświetlania drogi w 
ciemności, wytrzymałym kubkiem na gorące napoje w chłodne noce, przytulną czapką zapewniającą 
ciepło i stylowym brelokiem do kluczy, aby mieć pod ręką niezbędne rzeczy. Odkrywaj wspaniałe 
tereny z pewnością siebie i w pełnym komforcie.

MO2325	 ›	49
MO2297	 ›	 110

Kubek z podwójnymi ściankami 350 ml.
Scyzoryk z wieloma narzędziami.

MO6659	
MO2357	 ›	 109
MO2394	 ›	 108

Dzianinowa czapka unisex.  
Młotek awaryjny 3 w 1.
RPET sherpa fleece blanket 
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MO2325 MO2297
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05 050405

03

Icehand  MO2328
Rękawica ze skrobaczką do szyb z miękką podszewką sherpa. 
Wymiary 10x38 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL 
24,06  Cena w PLN

Shermatt  MO2394
Koc polarowy z podszewką Sherpa wykonany z polaru RPET 
(180 gr/m²) i poliestru Sherpa (230 gr/m²). Wyposażony w 
nylonowy uchwyt do przenoszenia z RPET. Wymiary 120x150 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR,E 
97,83  Cena w PLN

Warmix  MO7780
Plastikowa skrobaczka do szyb z ochronną i ciepłą rękawicą ze sztucznym 
kożuszkiem. Wymiary 23x17,5 cm  Techniki znakowania Transfer,TD,TR,DL 
9,55  Cena w PLN
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Boc  MO6702
Wielofunkcyjna mini przenośna latarka 400 mAh ładowana przez USB 
aluminiowa 6W COB z magnesem, karabińczykiem i otwieraczem do butelek. 
Strumień świetlny: 800 lm. 3 tryby świecenia (wysoki, niski i pulsacyjny). 
Wymiary 7x4,5x2,1 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,DL 
18,64  Cena w PLN

Hamaluz  MO2357
Aluminiowa latarka 3 w 1 z młotkiem awaryjnym i przecinakiem do pasów 
bezpieczeństwa. Posiada światło COB z boku i z przodu. W zestawie magnes i 
pasek na rękę. Wbudowany akumulator 500 mAh w zestawie. Wymiary 16,1x5,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
46,72  Cena w PLN

Haert  MO2278
Czerwone światło odblaskowe w kształcie serca z ABS z klipsem 
z tyłu. Zawiera 2 wymienne baterie LR44. Wymiary 5x5x1,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
6,74  Cena w PLN

Bluz  MO2280
Kieszonkowa latarka akumulatorowa COB z karabińczykiem z tworzywa 
ABS. Światło awaryjne i 3 tryby oświetlenia. 1 x akumulator litowy 
3,7 V, 200 mAh (w zestawie, niewymienialny). Wymiary 11x3x1,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
23,13  Cena w PLN
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Pulric  MO2319
Wysuwany identyfikator z ABS z klipsem, kółkiem na 
klucze i otwieraczem do butelek. Wymiary 10x3,5x0,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
10,85  Cena w PLN

Fife  MO2364
Aluminiowy nóż składany z karabińczykiem. Ostrze ze 
stali nierdzewnej. Karabińczyk nie służy do wspinaczki 
(nie do użytku profesjonalnego). Wymiary 10x3x1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
24,06  Cena w PLN

Nawkey  MO2369
Brelok do kluczy z orzecha włoskiego 
i poliuretanu. Wymiary 11x3x0,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
7,40  Cena w PLN

Wodycut  MO2298
Scyzoryk wielofunkcyjny ze stali nierdzewnej z rękojeścią 
z drewna akacjowego. 9 funkcji, w tym 1 dioda LED. 
W zestawie 3 baterie guzikowe. Wymiary 6x3x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
26,02  Cena w PLN

Code  MO2395
Brelok do kluczy z podstawką na telefon z 
drewna orzechowego. Wymiary 5,9x1,9x1,x5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
6,09  Cena w PLN

Skarp  MO2297
Składany nóż ze stali nierdzewnej z uchwytem z drewna 
akacjowego. Długość ostrza: 6 cm. Wymiary 9,1x2,4x1,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
21,15  Cena w PLN
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CX1548 › 133

CX1542 › 119

Otul się w tym sezonie świątecznym 
dzięki naszym akcesoriom i dekoracjom. 
Wczuj się w klimat, personalizując szeroką 
gamę świątecznych prezentów. Dzięki 
nieograniczonym możliwościom dziel się 
radością Świąt!

A Seasonal 
Touch
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Milky Way  CX1462
Łańcuch świetlny 20 LED, lampki  w kształcie 
drewnianych gwiazdek. Zapakowany w kartonowe 
pudełko. 2 baterie AA nie dołączone. Przycisk włączania 
/ wyłączania w obudowie baterii. Wymiary 15x8,2x2,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
24,26  Cena w PLN

Baubli  CX1514
Szklana bombka z 8 diodami LED o ciepłej, żółtej barwie 
światła i sznurkiem jutowym. Nie zawiera 2 baterii AA. 
Wymiary Ø8 cm  Techniki znakowania Tampodruk 
24,26  Cena w PLN

Fairy  MO6611
Sznur 50 lampek LED o ciepłej żółtej barwie światła na 
drewnianej szpuli. Długość: 5 m. Baterie (3 szt. AA)  
nie są dołączone. Wymiary Ø3,5x6,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
17,04  Cena w PLN

Santa Light  CX1541
Świąteczna ozdoba w kształcie kuli ze światłem LED (100 
lumenów) na podstawie z drewna kauczukowego. W zestawie 
kabel USB do ładowania (90 cm). Wymiary 6,1x6x7,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
28,00  Cena w PLN
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Ponia  CX1463
Domek wykonany z  MDF z wewnętrzną 
lampką.  Ozdobiony świątecznymi ornamentami, 
posiada  sznurek umożliwiający zawieszenie. 
Dołączone 3 baterie AG10. Wymiary 5,5x5,2x8 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
10,85  Cena w PLN

Starlight  CX1527
Gwiazda z płyty MDF z lampką w środku, z ozdobami 
świątecznymi i sznurkiem do zawieszania. 
Zawiera 3 baterie LR44. Wymiary 10,6x10,6x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
22,09  Cena w PLN

Lulie  CX1530
Drewniana (80% topoli i 20% weed wood) ozdobna choinka 
z 6 lampkami LED i sznurkiem do zawieszenia. Zawiera 
1 baterię CR2032. Drewno jest produktem naturalnym, 
dlatego mogą występować niewielkie różnice w kolorze 
i rozmiarze poszczególnych elementów, co może mieć 
wpływ na ostateczny efekt zdobienia. Wymiary 8x7,3x2 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
15,64  Cena w PLN

Lalie  CX1531
Drewniana (80% topoli i 20% weed wood) ozdobna gwiazdka 
z 6 lampkami LED i sznurkiem do zawieszenia. Zawiera 
1 baterię CR2032. Drewno jest produktem naturalnym, 
dlatego mogą występować niewielkie różnice w kolorze 
i rozmiarze poszczególnych elementów, co może mieć 
wpływ na ostateczny efekt zdobienia. Wymiary 7,5x7,5x2 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
15,64  Cena w PLN

Lumitree  CX1362
Lampka LED w kształcie choinki wykonana z PVC, 
zmieniająca kolory: biały, fioletowy, czerwony, żółty i 
zielony. 3 baterie LR44 dołączone. Wymiary 10x4x7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
12,83  Cena w PLN

Lumistar  CX1361
Lampka LED w kształcie gwiazdki wykonana z PVC, 
zmieniająca kolory: biały, fioletowy, czerwony, żółty i 
zielony. 3 baterie LR44 dołączone. Wymiary 9x4x8,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
12,83  Cena w PLN
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Xandle+  MO2366
Świeca woskowa LED z efektem prawdziwego płomienia w szklanym 
pojemniku.  Nie zawiera 2 baterii AA. Wymiary Ø7,5 x 10 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
26,02  Cena w PLN

Xandle  MO2365
Mała świeczka woskowa LED z efektem prawdziwego płomienia 
w szklanym słoiku. Zawiera baterię CR2032. Wymiary Ø5 x 7,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
16,19  Cena w PLN

Świece LED Flamelight 
z prawdziwym 
woskiem
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MO6282

CX1481

Lotus  CX1481
Drewniana podstawka dekoracyjna w kształcie gwiazdy z waniliową świeczką 
zapachową. Wymiary 10x9,5x6,8 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
17,23  Cena w PLN

Pentas  MO6282
88gr drewniana podstawka dekoracyjna o okrągłym kształcie z waniliową 
świeczką zapachową. Czas palenia: 12 godzin. Wymiary Ø9x6,8 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,P 
17,40  Cena w PLN
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Stario  CX1370
Szklany świecznik w kształcie gwiazdki, zapakowany w srebrny kartonik 
z przeźroczystym wieczkiem i wstążeczką. Wymiary 8x7,5x2,5 cm  
Techniki znakowania Etykieta cyfrowa 
6,74  Cena w PLN

Bougie  CX1446
Szklany świecznik świąteczny. Zapakowany w pudełko 
kartonowe i pudełko PCV ze wstążką i etykietą. Wymiary 6x4 cm  
Techniki znakowania Etykieta cyfrowa 
15,72  Cena w PLN

Holifir  CX1542
Świeca na bazie wosku roślinnego w porcelanowym pojemniku w kształcie 
choinki z 2 knotami. 60 gr. Czas palenia: 4 godziny. Wymiary 10,7x11,3x3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
17,70  Cena w PLN

Forest  CX1508
Szklany świecznik (120 gr) z aranżacją leśną. Zapakowany w karton i pudełko 
PVC, ze sznurkiem jutowym i etykietą z papieru kraft. Wymiary 10x8,5x8,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
29,21  Cena w PLN
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CX1544

CX1545

Santo  CX1544
Mała świąteczna szklana kula śnieżna z podstawą z polyresinu. 
Wymiary 5,5x5,5x6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
14,23  Cena w PLN

Santisimo  CX1545
Świąteczna szklana kula śnieżna z podstawą z polyresinu. 
Wymiary 5,5x5,5x8 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
24,06  Cena w PLN

Sezonowa szklana kula 
śnieżna
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Jolly Crunch  CX1551
Drewniana ozdoba w kształcie dziadka 
do orzechów. Wymiary 7 x 7 x 25,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
38,85  Cena w PLN

Jolly  CX1552
Mała drewniana ozdoba w formie dziadka 
do orzechów. Wymiary 4,5x3,5x13,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
10,30  Cena w PLN
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Happy Ball  CX1466
Świąteczna bombka z błyszczącego PP z płytką do 
druku sublimacyjnego. Średnica 6 cm. Wymiary Ø6 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,DO1,DL,P,L 
11,89  Cena w PLN

Jingle Ball  CX1449
Głośnik bezprzewodowy 5.0 bombka ABS. Łatwe 
połączenie z urządzeniami bezprzewodowymi. 
Akumulator Li-ion 300 mAh. W zestawie kabel do 
ładowania. Dane wyjściowe: 3W i 4 Ohm. Zasięg działania: 
10 m. Wymiary Ø7 cm  Techniki znakowania Tampodruk 
51,02  Cena w PLN

Rouge  CX1335
Komplet 6 czerwonych filcowych zawieszek na choinkę. 
6 różnych wzorów: choinka, płatek śniegu, dzwonek, 
but na prezenty, poinsecja i renifer. Wymiary 6 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,DL,T1,TD,TR 
3,94  Cena w PLN

Chriset  CX1495
Zestaw 6 drewnianych ozdób świątecznych z drewna bukowego z jutowym 
sznurkiem. Pakowane w pudełko typu kraft. Wymiary 7,6 x 8,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
11,32  Cena w PLN

Helsinborg  CX1349
Komplet 6 drewnianych zawieszek na choinkę, zapakowanych w 
kartonowe pudełko z przezroczystym wieczkiem. Wymiary 20x5x1 cm  
Techniki znakowania Etykieta cyfrowa 
8,98  Cena w PLN
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Woodtree  CX1278
Drewniana choinka z 12 zawieszkami do samodzielnego zmontowania. 
Zapakowana w ozdobne pudełko z przezroczystą pokrywką. 
Wymiary 22x16,5x2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,DL 
24,26  Cena w PLN

Silueta  CX1510
Drewniana choinka z 10 różnymi ozdobami, do samodzielnego złożenia. 
Wymiary 16x16x19,8 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,DL 
27,23  Cena w PLN
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Neuy  CX1474
Drewniana ozdoba wykonana ze sznurkiem 
jutowym. MDF jest produktem naturalnym, 
mogą występować niewielkie różnice w 
kolorze i rozmiarze. Wymiary 7,9x7x0,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,L 
1,68  Cena w PLN

Arseed  CX1555
Drewniana zawieszka w kształcie drzewka 
z jutowym sznurkiem i nasionami świerku. 
Zapakowane w kopertę kraft. Wymiary Ø6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
8,70  Cena w PLN

Bauseed  CX1515
Miękki papier z nasionami dzikich 
kwiatów w kształcie bombki choinkowej 
z jutowym sznurkiem. Po wykorzystaniu 
posadź osłonę i obserwuj, jak 
rośnie na niej łąka dzikich kwiatów. 
Wyprodukowano w UE. Wymiary 8x7x0,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
4,21  Cena w PLN

Roseed  CX1556
Drewniana, okrągła zawieszka dekoracyjna 
z jutowym sznurkiem zawierającym 
nasiona świerku. Prezentowana w 
kopercie kraft. Wymiary Ø6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
8,70  Cena w PLN

Starseed  CX1516
Miękki papier z nasionami dzikich kwiatów 
w kształcie gwiazdy z jutowym sznurkiem. 
Po wykorzystaniu posadź osłonę i obserwuj, 
jak rośnie na niej łąka dzikich kwiatów. 
Wyprodukowano w UE. Wymiary 8x8x0,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
4,21  Cena w PLN

Baly  CX1473
Drewniana ozdoba wykonana z 
MDF ze sznurkiem jutowym. MDF 
jest produktem naturalnym, mogą 
występować niewielkie różnice w kolorze 
i rozmiarze. Wymiary 8,9xØ6,9x0,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,L 
1,68  Cena w PLN

Treeseed  CX1517
Miękki papier z nasionami dzikich kwiatów 
w kształcie bombki choinkowej z jutowym 
sznurkiem. Po wykorzystaniu posadź 
osłonę i obserwuj, jak rośnie na niej 
łąka dzikich kwiatów. Wyprodukowano 
w UE. Wymiary 8x6,5x0,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
4,21  Cena w PLN

Arby  CX1475
Drewniana ozdoba wykonana ze sznurkiem 
jutowym. MDF jest produktem naturalnym, 
mogą występować niewielkie różnice w 
kolorze i rozmiarze. Wymiary 7,9x6,3x0,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,L 
1,68  Cena w PLN
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Snowy  CX1437
Bombka świąteczna z perłowym wykończeniem, 
uchwyt ze wstążki. Indywidualny kartonik z 
dopasowanym wzorem. Wymiary 7x7x6,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
10,30  Cena w PLN

Buno  CX1472
Dekoracja w kształcie koła ze stali 
nierdzewnej ze wstążką w kopercie 
prezentowej. Wymiary 8,9xØ8x0,05 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L,S 
11,98  Cena w PLN

Woostar  CX1373
Drewniana zawieszka w kształcie gwiazdy z 
czerwonym uchwytem. Wymiary 9,5x10x0,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,L 
3,09  Cena w PLN

Slatetree  CX1433
Zawieszka świąteczna w kształcie choinki, 
ze sznurkiem. Wymiary 10x8,5x0,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
5,62  Cena w PLN

Esty  CX1476
Drewniana ozdoba wykonana z MDF ze sznurkiem 
jutowym. MDF jest produktem naturalnym, 
mogą występować niewielkie różnice w 
kolorze i rozmiarze. Wymiary 7,9x6x0,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,L 
1,68  Cena w PLN

Slatestar  CX1434
Zawieszka świąteczna w kształcie gwiazdki, 
ze sznurkiem. Wymiary 9,5x9,5x0,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL 
5,62  Cena w PLN
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Bono  CX1015
Świąteczna czapka. Wymiary 42x30 cm  
Techniki znakowania Transfer,E,TD,TR 
2,34  Cena w PLN

Bono Rpet  CX1525
Czapka świąteczna wykonana 
z RPET. Wymiary 42x30 cm  
Techniki znakowania Transfer,E,TD,TR 
6,55  Cena w PLN

Canichie L  MO6574
Para skarpet kapciowych z antypoślizgowymi 
elementami, wykonana z akrylowego sznurka, z 
podszewką z futerka sherpa o grubości 240 gr/m².  
Zapakowana w pudełko upominkowe. 
Rozmiar L= 40-43. Wymiary 26x26 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,DL,E 
67,68  Cena w PLN

Orion  CX1532
Długa, świąteczna czapka z 
mankietem i pomponem z miękkiego 
poliestru RPET. Wymiary 20x50 cm  
Techniki znakowania Haft 
33,89  Cena w PLN

Canichie  MO6573
Para skarpet kapciowych z dzianiny, z 
antypoślizgowymi elementami, wykonane ze 
sznurka akrylowego i z podszewką z futerka 
sherpa o gramaturze 240 gr/m².  
Zapakowane w pudełko upominkowe. 
Rozmiar M= 36-39. Wymiary 24x24 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,DL,E 
67,68  Cena w PLN

Mensa  CX1528
Świąteczna czapka z dzianiny z 
mankietem i pomponem z rozciąliwego 
akrylu. Wymiary 20x23 cm  
Techniki znakowania Haft 
27,06  Cena w PLN

Nobo  CX1013
Świąteczna skarpeta na 
prezenty. Wymiary 36x19 cm  
Techniki znakowania Transfer,TD,TR,E 
3,36  Cena w PLN

Auriga  CX1534
Świąteczna czapka z dzianiny z 
mankietem i pomponem z miękkiego, 
rozciągliwego akrylu. Wymiary 20x23 cm  
Techniki znakowania Haft 
21,15  Cena w PLN
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Shimas Hat  CX1529
Świąteczna dzianinowa czapka z mankietem i pomponem z miękkiego 
rozciągliwego akrylu. Wymiary 22x21,5 cm  Techniki znakowania Haft 
28,00  Cena w PLN

Joyful L  CX1504
Para sezonowych skarpet z 75% bawełny, 23% poliestru RPET i 2% spandexu. 
Pakowana w pudełko upominkowe. Rozmiar L = 43-46. Wymiary 24,5x9,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,DO1,DL 
19,47  Cena w PLN

Shimas Light  CX1539
Świąteczna dzianinowa czapka z 6 diodami LED z mankietem i 
pomponem z miękkiego, rozciągliwego akrylu. Wymiary 22 x21,5 cm  
Techniki znakowania Haft 
36,89  Cena w PLN

Shimas  CX1522
Świąteczny akrylowy sweter. Rozmiar: L/XL. Wymiary 71x55x64 cm  
Techniki znakowania Transfer,TD,TR,E 
137,15  Cena w PLN

Also available in size Medium (CX1503) 
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S / M L / XL

Shamis  CX1553
Świąteczny sweter z akrylu z 10 światełkami LED. Rozmiar: S/M. Pokaż się stylowo 
w pracy lub na rodzinnej kolacji bożonarodzeniowej w tym świątecznym swetrze. 
Wyjmowana komora na baterie. W zestawie 2 baterie CR2032. Wymiary 67x51x64 cm  
Techniki znakowania Sitodruk 
169,53  Cena w PLN

Shamis Large  CX1554
Świąteczny sweter z akrylu z 10 światełkami LED. Rozmiar: L/XL. Pokaż się 
stylowo w pracy lub na rodzinnej kolacji bożonarodzeniowej w tym świątecznym 
swetrze. Wyjmowana komora na baterie.  W zestawie 2 baterie CR2032. 
Wymiary 71x55x64 cm  Techniki znakowania Sitodruk 
169,53  Cena w PLN

Zabawne swetry 
świąteczne

Front

Back
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CG1020 
Świąteczny sweter na zamówienie 
wykonany w 100% z akrylu. Do 5 
kolorów! 

Mieszaj i baw się 50 kolorami

Swetry świąteczne 
na zamówienie!
Kto zaprojektował najbrzydszy firmowy 
sweter świąteczny?

Czas dostawy od 6 tygodni.

Najbrzydszy!Całkiem brzydki Brzydszy
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MWCS21 
Skarpety jaquard z niestandardowym wzorem 
wykonane z bawełny (MWCS21) lub bambusa 
(MWBS21).

Skarpety w 
indywidualnym 
projekcie
Ty projektujesz, my wykonujemy! 
Skarpety to unikalny produkt, 
który naprawdę dodaje 
osobistego charakteru kampaniom 
marketingowym..

Czas dostawy od 5 tygodni.

Pudełko upominkowe premium (aktualizacja)

Indywidualny znacznik (w cenie)
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Copito Set  CX1557
Zimowy zestaw upominkowy zawierający: rękawiczki z 
dzianiny z wykończeniem do ekranu dotykowego w zimowym 
wzorze oraz ceramiczny kubek. Pojemność: 300 ml. Całość 
w dopasowanym pudełku. Wymiary 12,2x9,2x9,8 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,DL 
38,85  Cena w PLN
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Aalborg  CX1360
Termofor z jersey’u w stylu skandynawskim. Doskonały na chłodne wieczory, 
zapewnienia przyjemne ciepło i pomaga rozgrzać się po przemarznięciu. 
Wymiary 20x12 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,E,T1,TR 
29,02  Cena w PLN

Aarhus  CX1543
Termofor z dżerseju w świąteczny wzór. Zapewnienia ciepło podczas snu i 
ogrzewa wybraną część ciała. Pojemność 250 ml. Wymiary 22,5x12x5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,T1,TR,E,DL 
24,06  Cena w PLN

Tosti  CX1548
Koc z polaru koralowego RPET 190 gr/m² z zimowym wzorem. 
Owinięty wstążką i kartą z nadrukiem. Wymiary 150x120 cm  
Techniki znakowania Digital inlay,P,S,DL 
56,55  Cena w PLN
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Hollyware  CX1540
Świąteczny zestaw sztućców deserowych zawierający łyżkę i 
widelec ze stali nierdzewnej oraz bawełnianą serwetkę 150 gr/m². 
Zapakowane w świąteczne etui w kształcie skarpety. Wymiary 8x11,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
13,30  Cena w PLN

Chip Set  CX1533
Zestaw 4 różnych łyżeczek do herbaty z motywem świątecznym ze stali 
nierdzewnej. Prezentowane w pudełku upominkowym. Wymiary 15x15x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,PD 
19,19  Cena w PLN
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Treesguard  CX1479
Zestaw 4 podkładek pod sztućce z filcu RPET w kształcie choinki, 
zapakowanych w pudełko z papieru kraft. Wymiary 16x2x21 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR,DL 
7,40  Cena w PLN

Noel  CX1501
Zestaw 2 szklanek świątecznych ze złotym brzegiem. Zapakowane 
w pudełko upominkowe. Pojemność: 330 ml. Wymiary 17x11x8,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
58,79  Cena w PLN

Starguard  CX1480
Zestaw 4 podkładek filcowych RPET w kształcie gwiazdek w pudełku z papieru 
kraft. Wymiary 11x2x11 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR,DL 
4,40  Cena w PLN

Plata Set  MO2321
16-częściowy zestaw sztućców ze stali nierdzewnej na 4 nakrycia. Zawiera: 
łyżeczkę do herbaty, łyżkę stołową, widelec, nóż. Zapakowane w kartonik. 
Wymiary 16x5x25 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DL 
76,21  Cena w PLN
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Notle   CX1547
Otwieracz do butelek z bożonarodzeniowym wzorem ze stopu cynku. 
Wymiary 11,5x4,5x2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
9,74  Cena w PLN

Alto  CX1546
Korek do butelki z bożonarodzeniowym wzorem ze stopu cynku. 
Wymiary 11,5x4,5x2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
12,26  Cena w PLN

Trees  CX1536
Nóż do masła ze stopu cynku w kształcie choinki. Prezentowany w pudełku 
upominkowym. Wymiary 11x4 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
24,06  Cena w PLN

Bottle Popper  CX1549
Aluminiowy brelok z recyklingu z otwieraczem do butelek w kształcie renifera. 
Wymiary 5,4x5,3x0,3 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
2,81  Cena w PLN
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Scaglia  CX1538
Zestaw 2 podstawek pod doniczki z drewna akacjowego z motywem płatka 
śniegu. Drewno jest produktem naturalnym, dlatego mogą występować 
niewielkie różnice w kolorze i rozmiarze poszczególnych elementów, co 
może mieć wpływ na ostateczny efekt zdobienia. Wymiary 22x1,5 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
43,72  Cena w PLN

Viram  CX1502
Bambusowy półmisek w kształcie choinki, z trzema ceramicznymi naczyniami 
do serwowania. Bambus jest produktem naturalnym, dlatego mogą wystąpić 
nieznaczne różnice w kolorze, wzorze i rozmiarze. Wymiary 30x26,4x4,7 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
127,51  Cena w PLN

Acaball  CX1537
Deska do serwowania z drewna akacjowego w kształcie bombki choinkowej 
ze sznurkiem z PU. Drewno jest produktem naturalnym, mogą występować 
niewielkie różnice w kolorze i rozmiarze poszczególnych elementów, co 
może mieć wpływ na ostateczny efekt nadruku. Wymiary Ø19x26x0,9 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
29,02  Cena w PLN

Treechesse  CX1477
Zestaw z bambusową deską i nożem do serów. Nóż wykonany ze stali 
nierdzewnej. Bambus jest produktem naturalnym, dlatego mogą występować 
niewielkie różnice w kolorze i rozmiarze poszczególnych elementów, co 
może mieć wpływ na ostateczny efekt zdobienia. Wymiary 25x22,5x1 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
63,74  Cena w PLN
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Santa  CX1492
Ceramiczny kubek ze wizerunkiem Świętego Mikołaja i pokrywką. Pojemność: 
370 ml. Wymiary Ø8,5x11,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk 
68,53  Cena w PLN

Cuqui Set  CX1483
Zestaw 3 wykrawaczy do ciasteczek z nierdzewnej stali z jutowym sznurkiem. 
Każdy z nich może być również wykorzystany jako ozdoba choinkowa. 
Wymiary 10x6,7x2,3 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,DL 
17,04  Cena w PLN

Stampa  CX1491
Drewniany wałek do ciasta z wytłoczonym 
wzorem świątecznym. Wymiary Ø4x42 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
38,85  Cena w PLN

Sweet  CX1489
Silikonowa szpatułka z motywem świątecznym i 
drewnianym uchwytem. Wymiary 25x5x0,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
18,91  Cena w PLN
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Claus  CX1304
Kubek ceramiczny 250ml z łyżeczką, 
ozdobiony motywem Mikołaja. W pudełku z 
tym samym zdobieniem. Wymiary Ø8x10 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,TC,DL 
23,79  Cena w PLN

Starfilter  CX1435
Zaparzacz do herbaty w kształcie gwiazdki, 
wykonany ze stali nierdzewnej, z przedłużonym 
łańcuszkiem i mini talerzykiem. Wymiary 5x6x1 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,P 
10,85  Cena w PLN

Sian  CX1524
Szklany kubek borokrzemianowy o podwójnych 
ściankach, z motywem drzewa i bambusową 
pokrywką. Pojemność: 220 ml. Wymiary 11x10,7x11 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
68,34  Cena w PLN

Unique  CX1443
Świąteczny zestaw zawierający ceramiczny kubek, 
zaparzacz oraz mini talerzyk. Zapakowany w 
upominkowy kartonik z wierzchem z PVC, przewiązany 
ozdobną wstążką z etykietą. Wymiary 21x15x9,5 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DL 
53,55  Cena w PLN

Sion  CX1523
Szklany kubek borokrzemianowy o podwójnych 
ściankach, z motywem gwiazdek i bambusową 
pokrywką. Pojemność: 220 ml. Wymiary 11x10,7x11 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
68,34  Cena w PLN

Verde  CX1485
Kubek szklany, borokrzemianowy o podwójnych 
ściankach, z sezonowym wzorem, silikonową pokrywką 
i podstawką. Pojemność: 250 ml. Wymiary Ø9,5x11,7 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P 
92,87  Cena w PLN
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Stampie  CX1512
Zestaw 8 drewnianych stempli świątecznych w 
bawełnianej torbie ze sznurkiem. Wymiary 14,7x20,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR,DO1,DL 
21,34  Cena w PLN

Pazuru  CX1507
Świąteczne puzzle w metalowym pudełku. 60 elementów. Wymiary 13x8x4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
17,40  Cena w PLN

Tree And Paint  CX1493
Drewniana choinka DIY z 6 farbami wodnymi i pędzelkiem. 
Wymiary 29,7x24,8 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
29,30  Cena w PLN

Funcool  CX1535
Zestaw 3 drewnianych ozdób świątecznych z 4 kredkami do kolorowania. 
Całość w pudełku tupy kraft. Drewno jest produktem naturalnym, dlatego 
mogą występować niewielkie różnice w kolorze i rozmiarze poszczególnych 
elementów, co może mieć wpływ na ostateczny efekt zdobienia. 
Wymiary 9x9 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL 
5,53  Cena w PLN
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Dwarf  CX1482
Świąteczny krasnal dekoracyjny z filcu z bawełnianym wypełnieniem. 
Wymiary 20,5x10x30,5 cm  Techniki znakowania Transfer,TD,TR 
32,96  Cena w PLN

Rubbies  CX1526
Zestaw 4 świątecznych gumek do zmazywania: płatek śniegu, Mikołaj, 
choinka i bałwan. Prezentowane w bawełnianym woreczku ze sznurkiem. 
Wymiary 8x8 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
5,81  Cena w PLN

Rudolph  CX1469
Pluszowy renifer w zdejmowanym swetrze z kapturem. Wymiary 15,5x12 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,T1,TD,TR 
18,26  Cena w PLN

Boxmas  CX1478
Drewniana świąteczna pozytywka ręcznie nakręcana. Gra melodię ‘We 
Wish You a Merry Christmas’. Do działania nie są wymagane żadne baterie. 
Wymiary 8,5x5x4,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
21,34  Cena w PLN
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Aveto  CX1511
Mała sztuczna choinka z 20 lampkami LED o ciepłej żółtej barwie 
światła, na jutowym stojaku. Dołączona drewniana zawieszka na 
prezent. Zestaw nie zawiera 2 baterii AA. Wymiary 42x28x28 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
78,36  Cena w PLN

Woohouse  MO8532
Budka dla ptaków. Do samodzielnego złożenia, bez instrukcji. Wykonana z MDF. 
Wymiary 17,5x12x3,4 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L,PD 
15,26  Cena w PLN

Growtree™  MO6228
Zwróć ziemi drzewo. Zawiera nasiona sosny (pinus nigra), które zapewnią planecie 
nowe życie. Posadzone drzewo będzie rosło ok. 30 cm rocznie. Wyprodukowane w EU.    
Wymiary 7x6,5x13 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
24,06  Cena w PLN

Greenjay  MO2358
Domek dla ptaków ze sklejki. Wymiary 11x23x10 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DL,DO1 
48,21  Cena w PLN
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Viveka Colour
  MO2302

B
MO2302

CX1481
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“awełna z recyklingu i RPET 140 gsm 
38cm x 42 cm 
Szerokość uchwytów 2,5 cm 
Dostępne w 11 kolorach

Więcej szczegółów na stronie› 146

Torba 140 g/m² wykonana z 
materiałów pochodzących z 
recyklingu
Przygotuj się na bezproblemowe zakupy świąteczne z naszą torbą 
Tote Bag! Idealna na codzienne zakupy, płócienna torba z długimi 
uchwytami ułatwiającymi przenoszenie. Jej dolny klin pozwala na 
przenoszenie większej ilości przedmiotów, co czyni ją świetnym 
towarzyszem wszystkich świątecznych sprawunków.
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Viveka  MO2301
Bawełniana torba na zakupy z prekonsumenckiego recyklingu (70% bawełny 
z recyklingu i 30% RPET) z długimi uchwytami. 140 gr/m². Wymiary 38x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TR,E,TD 
5,23  Cena w PLN

Viveka Colour  MO2302
Bawełniana torba na zakupy z prekonsumenckiego recyklingu (70% bawełny 
z recyklingu i 30% RPET) z długimi uchwytami. 140 gr/m². Wymiary 38x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TR,E,TD 
6,36  Cena w PLN
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* 

Torby dostępne w wielu kolorach o 
gramaturze 140 i 180 gr/m²

Cottonel Colour +  MO9268
Kolorowa torba na zakupy z bawełny 140gr/m², z długimi uchwytami. 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TR,E,TD 
5,62  Cena w PLN

Cottonel Colour ++  MO9846
Bawełniana torba na zakupy z długimi uchwytami. 180 gr/m². 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TR,TD,E 
6,74  Cena w PLN

*Also available in natural colour: MO9267-13 *Also available in natural colour: MO9845-13
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MO6634

MO9728

MO6635

MO9730

MO6636

MO97312

Amber Medium  MO6635
Woreczek upominkowy z bawełny organicznej. 
Średni. 105 gr/m². Wymiary 25x32 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
8,23  Cena w PLN

Taske Medium  MO9730
Średnia torba bawełniana ściągana 
sznurkiem, doskonała jako opakowanie na 
upominki. 105 gr/m². Wymiary 25x32 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
6,00  Cena w PLN

* Dostępne w rozmiarze małym MO6634 i dużym MO6636

* Dostępne w rozmiarze małym MO9728 i dużym 
MO9732

* 	Available 03 in size small MO9729,  
medium size MO9731 and large size MO9733
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Chisai  MO2147
Mała bawełniana torba na prezenty lub gadżety z 
krótkimi uchwytami. 140 gr/m². Wymiary 17x22 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TR 
3,66  Cena w PLN

Jute Medium  MO9929
Srednia torba prezentowa z juty 25x32 cm. 
Wymiary 25x32 cm  Techniki znakowania Transfer,TD,TR 
6,64  Cena w PLN

* Dostępne w rozmiarze małym 
MO9928 i dużym MO9930
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* Dostępne również w rozmiarze małym (CX1413) i dużym (CX1415).

*  Dostępne również w rozmiarze małym (CX1518) i dużym (CX1520).

Sparkle  CX1497
Elegancka torba papierowa z papieru kraft na prezent z 
sezonowym wzorem. Dołączona zawieszka.  250 gr/m². 
Wymiary 25x11x32 cm  Techniki znakowania Sitodruk,DL 
11,51  Cena w PLN

Bossa Medium  CX1414
Elegancka torba na prezenty ze wzorem płatków śniegu. 
Bilecik umieszczony na uchwycie. Rozmiar średni. 
Wymiary 22x11x30 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,DL 
5,81  Cena w PLN

Bao Medium  CX1519
Świąteczna średnia torba papierowa na prezenty (w 
50% z recyklingu). 90 gr/m². Wyprodukowano w UE. 
Wymiary 25x11x32 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,DL,TD,TR 
3,19  Cena w PLN
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MO8807

MO8808

MO8809

MO6172

MO6173

MO6174

* Dostępne w rozmiarze małym MO8807 i dużym MO8809

* Dostępne w rozmiarze małym MO6172 i dużym MO6174

Paper Medium  MO8808
Średnia torba papierowa. 150 gr/m². Wymiary 22x11x30 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,DL,T1,TD,TR 
3,55  Cena w PLN

Paper Tone M  MO6173
Średnia torba prezentowa (50% z recyklingu). 90 gr 
/ m². Wyprodukowane w EU. Wymiary 25x11x32 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,DL,T1,TD,TR 
2,26  Cena w PLN
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250

15”Type-C Micro 
USB

Ogólne Piktogramy YourChoice

Ładowarka  
bezprzewodowa Bawełna organiczna

Parasol wiatroodporny

W pełni personali-
zowane

Full colour

Minimalna ilość 
zamówieniaRozmiar parasola

Minimalna ilość zamówienia z 
własnym kolorem PMSMateriał PET z recyklingu 

Wykonane z tworzyw sztucznych/tkanin/papieru pochodzą-
cych z recyklingu, wyprodukowane z zachowaniem kontroli 
jakości i pochodzenia surowca.

Surowce i materiały
Mogą występować niewielkie różnice w 
kolorze i rozmiarze każdego elementu, co może 
wpłynąć na ostateczny efekt dekoracji.

Wielkość ekranu

≥ 50% materiałów z 
recyklingu

< 50% materiałów z 
recyklingu

Łączenie

Kody kolorów

Beżowy
Srebrny
Kamienn szary
Srebrny mat
Tytanowy
Petrol
Przezroczysty
Przezroczysty szary
Biały/czarny
Biały/szary
Niebieski

13
14
15
16
18
20
22
27
33
34
37

38
39
40
41
42
43
48
49
60
65
66

Fuksja
Khaki
Drewno
Czekoladowy
Ziemisty
Zgaszona biel
Limonka
Wojskowa zieleń
Ciemnozielony
Rope
Baby Blue

Żółty neonowy
Miętowy zielony
Francuski granat
Miedziany
Beżowy/czerwony
Złoty
Wielokolorowy
Arktyczny niebieski 
Jabłkowy zielony
Aqua
Army

70
77
85
90
95
98
99
AA
AG
AQ
AR

Popielaty
Burgundia
Czarny
Niebieski
Butelkowa zieleń
Błękit basenu
Jasny rojo
Grafitowy Melanż
Kremowa zieleń
Kremowy róż
Szarość

AS
BG
BK
BL
BO
BP
BT
CE
CI
CP
CR

Kremowy niebieski
Ciemny fiolet
Głęboka czerń
Ciemna czekolada
Ciemny Khaki
Wiosenna zieleń
Leśna zieleń
Jodłowa zieleń
Granatowy
Szary melanż
Mroźna zieleń

CY
DA
DB
DC
DK
EO
FG
FI
FN
GM
GN

Złoty
Szary wrzos
Wrzosowy 
(krwistoczerwony)
Zielony Kelly
Liliowy
Limonkowy
Jasno żółty
Metaliczny szary
Szara mysz
Neonowy żółty 

GO
GY
HX

KG
LL
LM
LY
MG
MU
NE

Neonowa limonka
Neonowy pomarańczowy
Granatowy
Pomarańczowy
Krwistoczerwony
Astralny fiolet
Pomarańczowy pop
Królewski błękit
Czerwony
Rope
Biały

NL
NO
NY
OR
OX
PA
PO
RB
RD
RO
WH

00
02
03
04
05
06
07
08
09
10
12

Mieszany
Burgund
Czarny
Niebieski
Czerwony
Biały
Szary
Żółty
Zielony
Pomarańczowy
Turkusowy

Numeryczny indeks produktu

Odniesienie	 Strona
CX1013	 127
CX1015	 127
CX1278	 123
CX1304	 139
CX1335	 122
CX1349	 122
CX1360	 133
CX1361	 116
CX1362	 116
CX1370	 119
CX1373	 125
CX1414	 150
CX1433	 125
CX1434	 125
CX1435	 139
CX1437	 125
CX1443	 139
CX1446	 119
CX1449	 122
CX1462	 115
CX1463	 116
CX1466	 122
CX1469	 141
CX1472	 125
CX1473	 124
CX1474	 124
CX1475	 124
CX1476	 125
CX1477	 137
CX1478	 141
CX1479	 135
CX1480	 135
CX1481	 118
CX1482	 141
CX1483	 138
CX1485	 139
CX1489	 138
CX1491	 138
CX1492	 138
CX1493	 140
CX1495	 122
CX1497	 150
CX1501	 135

CX1502	 137
CX1504	 128
CX1507	 140
CX1508	 119
CX1510	 123
CX1511	 142
CX1512	 140
CX1514	 115
CX1515	 124
CX1516	 124
CX1517	 124
CX1519	 150
CX1522	 128
CX1523	 139
CX1524	 139
CX1525	 127
CX1526	 141
CX1527	 116
CX1528	 127
CX1529	 128
CX1530	 116
CX1531	 116
CX1532	 127
CX1533	 134
CX1534	 127
CX1535	 140
CX1536	 136
CX1537	 137
CX1538	 137
CX1539	 128
CX1540	 134
CX1541	 115
CX1542	 119
CX1543	 133
CX1544	 120
CX1545	 120
CX1546	 136
CX1547	 136
CX1548	 133
CX1549	 136
CX1551	 121
CX1552	 121
CX1553	 129
CX1554	 129

CX1555	 124
CX1556	 124
CX1557	 132
MO2061	 101
MO2101	 59
MO2102	 59
MO2147	 149
MO2150	 13
MO2169	 75
MO2170	 72
MO2234	 45
MO2263	 71
MO2264	 75
MO2268	 71
MO2270	 17
MO2271	 17
MO2272	 32
MO2275	 17
MO2277	 17
MO2278	 109
MO2279	 10
MO2280	 109
MO2281	 8
MO2282	 23
MO2283	 45
MO2284	 18
MO2285	 29
MO2286	 75
MO2287	 75
MO2288	 63
MO2289	 33
MO2290	 53
MO2291	 60
MO2292	 56
MO2293	 62
MO2294	 13
MO2295	 13
MO2296	 63
MO2297	 110
MO2298	 110
MO2299	 7
MO2300	 20
MO2301	 146
MO2302	 146

MO2305	 21
MO2306	 66
MO2307	 66
MO2308	 43
MO2309	 29
MO2310	 51
MO2311	 51
MO2312	 43
MO2313	 63
MO2314	 44
MO2315	 37
MO2316	 37
MO2317	 37
MO2318	 20
MO2319	 110
MO2320	 61
MO2321	 135
MO2322	 48
MO2323	 49
MO2325	 49
MO2326	 49
MO2328	 108
MO2329	 55
MO2330	 55
MO2331	 40
MO2332	 27
MO2333	 27
MO2334	 27
MO2335	 27
MO2336	 45
MO2338	 79
MO2339	 23
MO2340	 11
MO2341	 18
MO2342	 11
MO2343	 47
MO2344	 47
MO2352	 63
MO2353	 33
MO2354	 25
MO2356	 62
MO2357	 109
MO2358	 142
MO2359	 78

MO2360	 25
MO2361	 25
MO2363	 71
MO2364	 110
MO2365	 117
MO2366	 117
MO2369	 110
MO2370	 101
MO2371	 30
MO2372	 70
MO2373	 18
MO2374	 11
MO2375	 11
MO2376	 102
MO2377	 102
MO2378	 7
MO2379	 102
MO2380	 30
MO2381	 61
MO2382	 105
MO2383	 39
MO2385	 56
MO2386	 56
MO2388	 23
MO2389	 12
MO2390	 28
MO2391	 67
MO2392	 70
MO2393	 61
MO2394	 108
MO2395	 110
MO2396	 33
MO2398	 39
MO2399	 78
MO2400	 66
MO2401	 72
MO2402	 72
MO6173	 151
MO6228	 142
MO6281	 100
MO6282	 118
MO6316	 100
MO6323	 59
MO6550	 72

MO6560	 31
MO6561	 31
MO6573	 127
MO6574	 127
MO6611	 115
MO6635	 148
MO6645	 80
MO6667	 79
MO6702	 109
MO6750	 46
MO6804	 105
MO6847	 9
MO6855	 53
MO6866	 52
MO6935	 55
MO6986	 101
MO7780	 108
MO8040	 59
MO8422	 59
MO8532	 142
MO8561	 80
MO8808	 151
MO9088	 105
MO9089	 105
MO9178	 18
MO9242	 56
MO9268	 147
MO9451	 59
MO9730	 148
MO9815	 102
MO9846	 147
MO9929	 149
MO9965	 79

Tuono  MO2378
Bezprzewodowa ładowarka 4 w 1, 15 W, głośnik 5 W z ABS, 
stacja pogodowa i lampka.  Budzik. Wyświetlanie czasu i 
temperatury. Wbudowana bateria litowo-jonowa: 1200 mAh. 
Czas odtwarzania ok. 7 godzin. Wymiary 20x9,8x6,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1

Zastrzegamy sobie prawo do zmiany bez uprzedzenia kodów druku, 
rozmiarów druku i/lub kolorów druku wymienionych w niniejszym katalogu.
*Technika druku używana do obliczania cen druku wyświetlanych w katalogu.
Ceny druku obejmują nadruk w 1 kolorze/1 pozycji w oznaczonej technice 
* oraz koszty manipulacyjne związane z produktem.  Nie obejmuje kosztów 
przygotowalni ani kosztu drukowania dodatkowych kolorów/pozycji. 

Informacje o znakowaniu

Technika preferowana
Inne techniki

Nadruk logo przy użyciu najszerszej gamy technik druku nigdy nie 
był tak łatwy. Oto główne techniki stosowane przy drukowaniu logo

Techniki znakowania

Grawerowanie laserowe
Tampodruk
Sitodruk
Transfer sitodrukowy
Transfer cyfrowy
Transfer ceramiczny
Doming
Tłoczenie

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

Kody technik znakowania
E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Haft
Druk cyfrowy
Etykieta cyfrowa
Wkładka cyfrowa
Sublimacja
Button print
Sitodruk na okrągło
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